

Regulamentul oficial al Campaniei Publicitare
„Ofertă TEREА/HEETS – plătești 3 pachete și primești 6

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL CAMPANIEI PUBLICITARE

Campania publicitară „Ofertă TEREА/HEETS – plătești 3 pachete și primești 3 pachete” (numită în cele ce urmează „Campania”), este organizată de Philip Morris Trading S.R.L (numită în prezentul Regulament „Organizatorul”), cu sediul în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, cu punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CIF RO 4888165, Participanții la această Campanie sunt obligați să respecte termenii și condițiile Regulamentului (denumit în continuare „Regulament”), potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant, pe perioada de desfășurare a Campaniei, prin solicitare adresată reprezentantului de vânzări din cadrul magazinelor participante.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica prezentul Regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după aducerea la cunoștința participanților a respectivelor modificări printr-o modalitate care să asigure informarea corespunzătoare a acestora.

Prevederile acestui regulament și orice alte modificări ulterioare, după caz, vor putea fi aduse la cunoștința participanților și de către reprezentanții de vânzări din magazinele participante.

SECȚIUNEA 2. ARIA GEOGRAFICĂ DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI. PRODUSE PARTICIPANTE.

Campania publicitară este organizată și se desfășoară pe teritoriul României, în rețeaua de magazine, așa cum sunt enunțate în **Anexa 1** la prezentul regulament (denumite în continuare „Magazine Participante”).

La Campanie publicitară participă produsele din tutun:

- din gama **TEREA**, în versiunile **TEREA Blue, TEREА Kelly, TEREА Mauve și TEREА Ruby Fuse** și
- din gama **HEETS**, în versiunile **HEETS Blue, HEETS Kelly, HEETS Sienna Caps, HEETS Abora Pearl, HEETS Amelia Pearl, HEETS Mauve, HEETS Ruby Fuse,**

disponibile pentru comercializare în Magazinele Participante (denumite în continuare „Produsele Participante”).

SECȚIUNEA 3. DURATA CAMPANIEI

Campania va începe pe data de **16 octombrie 2023** și se va derula zilnic până la data de **22 octombrie 2023** (inclusiv), cu respectarea datelor programului de funcționare al Magazinelor Participante. Având în vedere că începând cu data de 23 octombrie 2023 Produsele Participante nu mai pot fi comercializate pe teritoriul României prin efectul legii, Campanie se va derula în limita stocurilor disponibile în Magazinele Participante.

Organizatorul nu își asumă nicio responsabilitate cu privire la orice considerente factice de natură a determina participanții la Campanie să considere continuarea Campaniei ulterior datei de 22 octombrie 2023 (inclusiv), cu excepția cazului în care o astfel de continuare ar avea loc ca rezultat al unui Act Adițional la prezentul Regulament, adus la cunoștința participanților prin modalitățile prevăzute la Secțiunea 1 de mai sus.

SECȚIUNEA 4. CONDIȚII DE PARTICIPARE LA CAMPANIE

La această Campanie publicitară pot participa cetățenii români, cu vârsta peste 18 ani (împliniți până la data participării la prezenta Campanie publicitară), utilizatori IQOS și care au domiciliul sau reședința în România și rezidenții în România care îndeplinesc aceleași cerințe de vârstă și care au statut de utilizator IQOS.

Din dorința de a nu prejudicia niciun participant care dorește să participe la prezenta Campanie, Organizatorul își rezervă dreptul să poată efectua verificări în ceea ce privește corecta participare la Campanie.

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL DE PARTICIPARE LA CAMPANIE, ACORDARE ȘI LIVRARE A GRATUITĂȚII

Pentru a participa la prezenta Campanie publicitară, Participanții care îndeplinesc condițiile de participare, conform Secțiunii 4. Condiții de participare trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

1. Să achiziționeze minimum 3 (trei) pachete de același tip dintre cele participante la prezenta Campanie, din magazinele participante menționate la Secțiunea 2, pe perioada de desfășurare a prezentei Campanii;
2. Reprezentantul Magazinului participant îi înmânează pe loc Participantului 3 (trei) pachete de TEREA sau HEETS, din aceeași gamă și tip cu cele achiziționate.

Beneficiile vor fi acordate participanților în magazinele participante, în limita stocului disponibil, conform metodologiei descrise în cadrul prezentei secțiuni.

SECȚIUNEA 6. CONDIȚII DE VALIDARE

Pentru ca un participant la această Campanie să fie validat ca și beneficiar al unei gratuități trebuie să fie întrunite cumulativ condițiile de participare, indicate în Secțiunile 2, 3, 4 și 5 ale prezentului Regulament.

Utilizatorii care nu respectă termenii și condițiile menționate în prezentul Regulament nu vor putea beneficia de oferta care face obiectul prezentei Campanii Publicitare.

SECȚIUNEA 7. RĂSPUNDERE

Prin înscrierea la această Campanie, participanții sunt de acord să respecte Regulamentul Campaniei, precum și toate deciziile luate de Organizator și colaboratorii săi în toate aspectele legate de implementarea prezentei Campanii publicitare.

Organizatorul nu își asumă răspunderea și nu este responsabil pentru situațiile în care un participant dorește să participe la prezenta Campanie dar nu se întrunesc cumulativ toate condițiile de participare prevăzute la secțiunile 2, 3, 4 și 5 ale prezentului Regulament.

Organizatorul nu-și asumă răspunderea și nu este responsabil pentru situațiile în care datele declarate de participanți / câștigători în timpul interacțiunii cu reprezentantul Magazinului Participant (de exemplu, dar fără a se limita la: număr de telefon mobil) conțin erori, sunt incomplete și / sau aparțin altei persoane.

Organizatorul nu are nicio obligație de a întreține corespondența cu solicitanții unor revendicări ce apar ulterior termenelor stabilite în prezentul Regulament sau ulterior încheierii Campaniei.

SECȚIUNEA 8. PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Tuturor participanților la prezenta Campanie promoțională le sunt garantate drepturile cu privire la protecția datelor cu caracter personal în conformitate cu Regulamentul (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, în special drepturile persoanei vizate cu privire la informare și acces la date, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, de a se adresa instanței competente și de plângere către autoritatea de supraveghere.

În înțelesul Regulamentului (UE) nr. 679/2016, principalele drepturi mai sus menționate aparținând persoanelor vizate au următorul conținut:

1. Dreptul de informare și acces la date: Orice persoană vizată are dreptul de a obține de la Operator, la cerere și în mod gratuit pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului că datele care o privesc sunt sau nu sunt prelucrate de către acesta. Astfel, la cererea scrisă, semnată și datată a persoanei respective, adresată la CP84 OP83, București, o dată pe an, în mod gratuit, compania Philip Morris Trading S.R.L. va confirma dacă utilizează date care o privesc sau va înceta orice prelucrare a acestora. În caz afirmativ, va furniza persoanei vizate următoarele informații: a) scopurile prelucrării; b) categoriile de date cu caracter personal vizate; c) destinatarii sau categoriile de destinatari cărora datele cu caracter personal le-au fost sau urmează să le fie divulgate, în special destinatari din țări terțe sau organizații internaționale; d) acolo unde este posibil, perioada pentru care se preconizează că vor fi stocate datele cu caracter personal sau, dacă acest lucru nu este posibil, criteriile utilizate pentru a stabili această perioadă; e) existența dreptului de a solicita operatorului rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal ori restricționarea prelucrării datelor cu caracter personal referitoare la persoana vizată sau a dreptului de a se opune prelucrării; f) dreptul de a depune o plângere în fața unei autorități de supraveghere; g) în cazul în care datele cu caracter personal nu sunt colectate de la persoana vizată, orice informații disponibile privind sursa acestora; h) existența unui proces decizional automatizat incluzând crearea de profiluri, menționat la articolul 22 alineatele (1) și (4), precum și, cel puțin în cazurile respective, informații pertinente privind logica utilizată și privind importanța și

consecințele preconizate ale unei astfel de prelucrări pentru persoana vizată.

2. Dreptul la rectificare: Orice persoană vizată are dreptul de a obține de la Operator, la cerere și în mod gratuit, fără întârzieri nejustificate, rectificarea datelor cu caracter personal inexacte care o privesc. Ținându-se seama de scopurile în care au fost prelucrate datele, persoana vizată are dreptul de a obține completarea datelor cu caracter personal care sunt incomplete, inclusiv prin furnizarea unei declarații suplimentare.
3. Dreptul la ștergerea datelor ("dreptul de a fi uitat"): Persoana vizată are dreptul de a obține din partea operatorului ștergerea datelor cu caracter personal care o privesc, fără întârzieri nejustificate, iar operatorul are obligația de a șterge datele cu caracter personal fără întârzieri nejustificate în cazul în care se aplică unul dintre următoarele motive: a) datele cu caracter personal nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate sau prelucrate; b) persoana vizată își retrage consimțământul pe baza căruia are loc prelucrarea; c) persoana vizată se opune prelucrării și nu există motive legitime care să prevaleze în ceea ce privește prelucrarea; d) datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal; e) datele cu caracter personal trebuie șterse pentru respectarea unei obligații legale care revine operatorului;
4. Dreptul la restricționarea prelucrării: Persoana vizată are dreptul de a obține din partea operatorului restricționarea prelucrării în cazul în care se aplică unul din următoarele cazuri: a) persoana vizată contestă exactitatea datelor, pentru o perioadă care îi permite operatorului să verifice exactitatea datelor; b) prelucrarea este ilegală, iar persoana vizată se opune ștergerii datelor cu caracter personal, solicitând în schimb restricționarea utilizării lor; c) operatorul nu mai are nevoie de datele cu caracter personal în scopul prelucrării, dar persoana vizată i le solicită pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță; sau d) persoana vizată s-a opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă drepturile legitime ale operatorului prevalează asupra celor ale persoanei vizate;
5. Dreptul la portabilitatea datelor: Persoana vizată are dreptul de a primi datele cu caracter personal care o privesc și pe care le-a furnizat operatorului într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și are dreptul de a transmite aceste date altui operator, fără obstacole din partea operatorului căruia i-au fost furnizate datele cu caracter personal, în cazul în care: a) prelucrarea se bazează pe consimțământ în temeiul articolului 6 alineatul (1) litera (a) sau al articolului 9 alineatul (2) litera (a) sau pe un contract în temeiul articolului 6 alineatul (1) litera (b) din Regulamentul (UE) nr. 679/2016; și b) prelucrarea este efectuată prin mijloace automate.
6. Dreptul la opoziție: Persoană vizată are dreptul de a se opune în orice moment, în mod gratuit și fără nicio justificare, ca datele care o vizează să fie prelucrate în scop de marketing direct, în numele operatorului sau al unui terț sau să fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop.

Organizatorul va respecta dispozițiile art.12 din Legea nr 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, referitor la transmiterea de informații prin e-mail și alte mijloace electronice.

La cererea scrisă, semnată și datată a persoanei vizate, adresată la CP84 OP83, București sau prin e-mail la adresa contact@iqos.ro, în mod gratuit, compania Philip Morris Trading S.R.L. va confirma utilizarea datelor care o privesc sau va înceta orice prelucrare a acestora. De asemenea, Philip Morris Trading S.R.L. va rectifica, actualiza, bloca, șterge sau transforma în date anonime pe toate acelea a căror folosire nu este conformă dispozițiilor Regulamentului (UE) 679/2016.

SECȚIUNEA 9. ÎNCETAREA CAMPANIEI

Prezenta Campanie poate înceta înaintea termenului menționat în Secțiunea 3 numai în cazul apariției unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului de a continua prezenta Campanie.

SECȚIUNEA 10. LITIGII

În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la prezenta Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu se vor adresa pentru soluționare instanțelor competente române în jurisdicția cărora se află sediul Organizatorului. Orice reclamații sau sesizări referitoare la prezenta Campanie se primesc în scris, la adresa

CP84 - OP83, București, România de către Organizator până la data de **22 octombrie 2023 (inclusiv)**, data poștei.

Philip Morris Trading SRL

Anexa 1 – Lista Magazinelor Participante

Denumire magazin	Judet	Oras
R419 MY AUCHAN PETROM VANJU MARE_MH	MEHEDINTI	Vinju Mare
K033 TABAC XPRESS Navodari	CONSTANTA	Navodari
335 Inmedio Auchan Bv. Coresi	BRASOV	Brasov
K044 TABAC XPRESS Brasov Avram Iancu	BRASOV	Brasov
203 ARTIMA GIROC	TIMIS	Giroc
SOCAR URSULETI	NEAMT	Alexandru cel Bun
360 ARTIMA ION MIHALACHE 106	BUCURESTI	Bucuresti
8300 KAUF LAND BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
396 ARTIMA GURA PUTNEI	BUCURESTI	Sector 3
8500 KAUF LAND Caransebe?	CARAS-SEVERIN	Caransebes
041BUF ROMPETROL BUFTEA	ILFOV	Buftea
379 ARTIMA BD UNIRII	BUCURESTI	Sector 5
207 Inmedio RmV. River Plaza	VALCEA	Rm.Vilcea
R827 MY AUCHAN PETROM NADLAC	ARAD	Nadlac
R752 MY AUCHAN PETROM MORARILOR	BUCURESTI	SECTOR 3
041OLT ROMPETROL Bujoreni Valcea	VALCEA	Gura Vaii
7670 KAUF LAND Bucuresti Energeticienilor	BUCURESTI	SECTOR 3
1500 KAUF LAND BAI A MARE REPUBLICII	MARAMURES	Baia Mare
R745 MY AUCHAN PETROM DRUMUL TABEREI (BRASOV)	BUCURESTI	SECTOR 6
304 Inmedio RmV. Shopping City	VALCEA	Rm.Vilcea
M069 TABAC XPRESS Baia Mare VIVO	MARAMURES	Baia Mare
535 HUB Ct. [H] Judetean	CONSTANTA	Constanta
09CT5B ROMPETROL LACU SARAT, COMISION TRADE SRL	BRAILA	LACU SARAT
34 CARREFOUR VULCAN	BUCURESTI	SECTOR 5
319 ARTIMA GALATI PIERSICULUI	GALATI	Galati
R451 MY AUCHAN PETROM 4 ODORHEIU SECUIESC	HARGHITA	OdorheiuSecuiesc
041NT2 ROMPETROL Piatra Neamt 1 (Decebal)	NEAMT	PIATRA NEAMT
041C06 ROMPETROL Tomis (Constanta)	CONSTANTA	Constanta
311 1Minute Buc. The Bridge	BUCURESTI	SECTOR 6
R626 MY AUCHAN PETROM 2 BAI A MARE	MARAMURES	Baia Mare
K185 Iasi Tatarasi	IASI	Iasi
5470 KAUF LAND BUCURESTI ODAI	BUCURESTI	SECTOR 5
242 ARTIMA TIMISOARA 10	TIMIS	Timisoara
R682 MY AUCHAN PETROM NEGRU VODA	CONSTANTA	Negru Voda
264 ARTIMA UVERTURII	BUCURESTI	SECTOR 6
R688 MY AUCHAN PETROM - ALBOTA (RING ROAD)	ARGES	Albota
M125 TABAC XPRESS MEDIAS	SIBIU	Medias
R645 MY AUCHAN PETROM 11 IOJIB	SATU MARE	Iojob
R607 MY AUCHAN PETROM 4 JIBOU	SALAJ	Jibou
100 Inmedio Cj. Iulius Mall	CLUJ	Cluj N.
474 1Minute Buc. Orhideea Towers	BUCURESTI	SECTOR 6
7800 KAUF LAND COMANESTI Elisabetin	BACAU	Comanesti
315 Artima Facbricii 3	CLUJ	Cluj N.
SOCAR TG JIU	GORJ	Tg.Jiu
319 Inmedio Buc. Bucuresti Mall	BUCURESTI	SECTOR 3
56 ARTIMA CARANSEBES	CARAS-SEVERIN	Caransebes

R206 MY AUCHAN PETROM 2 BUZAU	BUZAU	Buzau
R289 MY AUCHAN PETROM - 3 MORENI	DAMBOVITA	Moreni
R318 MY AUCHAN PETROM 3 MOTRU_GJ	GORJ	Motru
R559 OMV NR.18 NADLAC	ARAD	NADLAC
R484 MY AUCHAN PETROM 2 VICTORIA	BRASOV	Victoria
142 Inmedio Kfl. Cl. Eroilor	CALARASI	Calarasi
R653 OMV NR.1 GIURGIU	GIURGIU	GIURGIU
R035 MY AUCHAN PETROM GIURGIULUI-Jilava	ILFOV	Jilava
181 ARTIMA CHILIA VECHE	BUCURESTI	SECTOR 6
61 Inmedio Auchan TgM. Sud	MURES	Tg.Mures
312 ARTIMA CALIMANESTI	VALCEA	Calimanesti
R564 MY AUCHAN PETROM 3 SEBIS	ARAD	Sebis
144 Inmedio Auchan Pl. Arcade	PRAHOVA	Ploiesti
232 ARTIMA IASI 9	IASI	Iasi
B469 INMEDIO AFI ARAD	ARAD	Arad
109 Inmedio Auchan Cj. Muncii	CLUJ	Cluj N.
133 Inmedio Carf. Orad. Lotus Mall	BIHOR	Oradea
164 Inmedio Buc. Promenada FC	BUCURESTI	SECTOR 2
53 ARTIMA PETROSANI	HUNEDOARA	Petrosani
R909 OMV GARA DE NORD	BUCURESTI	SECTOR 1
R343 MY AUCHAN PETROM - 6 SLOBOZIA	ARGES	Slobozia
R440 MY AUCHAN PETROM 4 TUSNAD	HARGHITA	B.Tusnad
341 Brasov 14- LC BABES	BRASOV	Brasov
4470 KAUF LAND VATRA DORNEI	SUCEAVA	Vatra Dornei
R431 MY AUCHAN PETROM 8 RECI	COVASNA	Reci
848 BILLA DOROBANTI	BUCURESTI	SECTOR 1
R007 MY AUCHAN PETROM FLOREASCA	BUCURESTI	SECTOR 1
M051 TABAC XPRESS Piatra Neamt Shopping City	NEAMT	Piatra Neamt
R597 MY AUCHAN PETROM BEIUS	BIHOR	Beius
160 Inmedio Kfl. Orad. Borsului	BIHOR	Oradea
041BM4 ROMPETROL Baia Mare 4	MARAMURES	Baia Mare
5770 KAUF LAND Iasi Tatarasi KAUF LAND	IASI	Iasi
R314 MY AUCHAN PETROM 13 TARGU JIU_GJ	GORJ	Tg.Jiu
M065 TABAC XPRESS Oradea ERA Shopping Park	BIHOR	Oradea
R924 OMV CONSTANTA 1	CONSTANTA	Constanta
M130 TABAC XPRESS Turda Auchan	CLUJ	Turda
R062 OMV Zalau Ring Road	SALAJ	Zalau
2200 KAUF LAND SUCEAVA GEORGE ENESCU	SUCEAVA	Suceava
406 1Minute Buc. Charles de Gaulle	BUCURESTI	SECTOR 1
041LGJ ROMPETROL Lugoj (Timisorii)	TIMIS	LUGOJ
R260 MY AUCHAN PETROM 6 VALENI	PRAHOVA	Valenii De Munte
R421 MY AUCHAN PETROM BAIA DE ARAMA	MEHEDINTI	Baia de Arama
041NT1 ROMPETROL Piatra Neamt 2 (Traian)	NEAMT	PIATRA NEAMT
R920 OMV MANASTUR	CLUJ	Cluj N.
482 ARTIMA PIPERA	BUCURESTI	Sector 2
272 ARTIMA 7 GALATI	GALATI	Galati
341 ARTIMA TEILOR	CLUJ	Floresti
3 CARREFOUR ORHIDEEA	BUCURESTI	SECTOR 6
R568 MY AUCHAN PETROM 3 VARSAND	ARAD	Varsand
K042 TABAC XPRESS Lugoj	TIMIS	Lugoj

R750 MY AUCHAN PETROM MPP VIRTUTII (LACUL MORII)	BUCURESTI	SECTOR 6
M148 Timisoara Sud Plaza	TIMIS	Timisoara
R952 OMV SIMERIA	HUNEDOARA	Simeria
2800 KAUFLAND Miercurea Ciuc	HARGHITA	Miercurea Ciuc
80 ARTIMA - ALEXANDRIA (LIBERTATII, 242)	TELEORMAN	Alexandria
R398 MY AUCHAN PETROM 27 CRAIOVA - SEVERINULUI	DOLJ	Craiova
320 ARTIMA TG. MURES VOINICENILOR	MURES	Tg.Mures
041PT1 ROMPETROL Pitesti 1 (Fratii Golesti)	ARGES	Pitesti
R370 OMV PETROMV 1 TROIANU	VALCEA	Rm.Vilcea
149 ARTIMA RAMNICU VALCEA WINMARKT	VALCEA	Rm.Vilcea
09STOP ROMPETROL SINAIA	PRAHOVA	Sinaia
R315 MY AUCHAN PETROM 14 TARGU JIU_GJ	GORJ	Tg.Jiu
R080 MY AUCHAN PETROM 4 CLUJ	CLUJ	Cluj N.
R561 MY AUCHAN PETROM 20 HAN	ARAD	Turnu
819 BILLA BAIA MARE	MARAMURES	Baia Mare
R433 MY AUCHAN PETROM 5 TARGU SECUIESC	COVASNA	Tg.Secuiesc
047 Inmedio Auchan Buc. Titan	BUCURESTI	SECTOR 3
R372 MY AUCHAN PETROM BREZOI 3	VALCEA	Brezoi
M129 TABAC XPRESS Timisoara Auchan	TIMIS	Timisoara
2470 KAUFLAND Bucuresti Pantelimon	BUCURESTI	SECTOR 2
7 Inmedio Carf. Buc. Orhideea	BUCURESTI	SECTOR 6
K004 TABAC XPRESS Timisoara Fabrica	TIMIS	Timisoara
041MLM ROMPETROL Craiova 4 (Malu Mare)	DOLJ	Malu Mare
K200 TABAC XPRESS BARTOLOMEU	BRASOV	Brasov
6000 KAUFLAND Oradea Nufarului	BIHOR	ORADEA
265 Inmedio Ct. City Park FC	CONSTANTA	Constanta
M171 CRAIOVA PROMENADA	DOLJ	Craiova
363 1Minute Buc. Floreasca Center	BUCURESTI	SECTOR 1
6310 KAUFLAND EGROS SUCEAVA	SUCEAVA	Suceava
7710 KAUFLAND BUCURESTI DRUMUL BINELUI	BUCURESTI	Sector 4
R337 MY AUCHAN PETROM - 7 VIDELE	TELEORMAN	Videle
239 Inmedio Carf. Bt. Eminescu	BOTOSANI	Botosani
R954 MY AUCHAN PETROM SUCEAVA OMV RO	SUCEAVA	Suceava
804 BILLA	BRAILA	Braila
137 ARTIMA BACAU REPUBLICII	BACAU	Bacau
R643 MY AUCHAN PETROM 9 SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
163 ARTIMA TARGUJIU 2_GJ	GORJ	Tg.Jiu
R912 OMV MILEA	BUCURESTI	SECTOR 6
041SI2 ROMPETROL A1 ORASTIE-SIBIU KM 260-160 DR	SIBIU	Cristian
108 Inmedio Carf. Br. ERP	BRAILA	Braila
285 ARTIMA SUPER CLUJ 17	CLUJ	Floresti
198 ARTIMA LUGOJ 2	TIMIS	Lugoj
355 ARTIMA SIBIU ION MOGA	SIBIU	Sibiu
041CAG ROMPETROL Curtea de Arges	ARGES	Curtea De Arges
569 - Inmedio Carf. Pl. Value Center	PRAHOVA	Ploiesti
R606 MY AUCHAN PETROM 3 SIMLEU SILVANIEI	SALAJ	Simleu Silvaniei
R887 OMV ALBA IULIA	ALBA	Alba Iulia
303 Inmedio Buc. Promenada	BUCURESTI	SECTOR 2
M166 TABAC XPRESS Constanta Vivo	CONSTANTA	Constanta
M141 TABAC XPRESS Bucuresti Auchan Vitan	BUCURESTI	SECTOR 3

R541 MY AUCHAN PETROM SAG	TIMIS	Sag
SOCAR ORADEA NUFARULUI	BIHOR	Oradea
R950 MY AUCHAN PETROM SIGHETUL MARMATIEI	MARAMURES	Sighetu Marm.
R132 MY AUCHAN PETROM SF ANDREI	IASI	Iasi
M159 TABAC XPRESS Baia Mare Vivo 2	MARAMURES	Baia Mare
54 ARTIMA RESITA	CARAS-SEVERIN	Resita
362 EXPR BRASOV MANIU	BRASOV	Brasov
356 ARTIMA ION CAMPINEANU 11	BUCURESTI	Sector 1
R045 MY AUCHAN PETROM GHENCEA	BUCURESTI	SECTOR 5
R271 MY AUCHAN PETROM 28 Baicoi	PRAHOVA	Baicoi
K022 TABAC XPRESS Pitesti Razboieni	ARGES	Pitesti
R792 OMV AUREL VLAICU	CONSTANTA	Constanta
8600 KAUFLAND Râmnicu Sarat	BUZAU	Rm.Sarat
K197 Caracal	OLT	Caracal
M047 TABAC XPRESS Carrefour Militari	ILFOV	Chiajna
112 ARTIMA MINIS	BUCURESTI	SECTOR 3
294 So Coffee Aero Tm. Plecari	TIMIS	Ghiroda
041SEC ROMPETROL SECUIENI	NEAMT	Secuieni
22 CARREFOUR ORADEA	BIHOR	Oradea
M155 Deva Shopping City	HUNEDOARA	Deva
M106 TABAC XPRESS FOCSANI	VRANCEA	Focsani
R730 OMV PETROMV NR.35 CONS	CONSTANTA	Constanta
M070 TABAC XPRESS Brasov SuperLand	BRASOV	Brasov
R454 MY AUCHAN PETROM 2 TG.MURES	MURES	Tg.Mures
313 Inmedio Cora Ct. Corall	CONSTANTA	Constanta
M062 TABAC XPRESS Carrefour Ploiesti	PRAHOVA	Blejoii
190 ARTIMA CLUJ DIANA 9	CLUJ	Cluj N.
8870 KAUFLAND CONSTANTA VIVO	CONSTANTA	Constanta
M112 TABAC XPRESS Sfantu Gheorghe Carrefour	COVASNA	Sf.Gheorghe
M093 TABAC XPRESS Bistrita Retail Park	BISTRITA-NASAUD	Bistrita
135 ARTIMA CONSTANTA 6 TIC-TAC	CONSTANTA	Constanta
041TR2 ROMPETROL Targoviste 2	DAMBOVITA	Tirgoviste
R610 MY AUCHAN PETROM 7 CRASNA	SALAJ	Crasna
3800 KAUFLAND IASI ALEX. CEL BUN	IASI	Iasi
118 ARTIMA BRAILA 4	BRAILA	Braila
R577 MY AUCHAN PETROM TEIUS	ALBA	Teius
3600 KAUFLAND Arad Centrum	ARAD	Arad
197 ARTIMA BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
R449 MY AUCHAN PETROM 2 ODORHEIU SECUIESC	HARGHITA	OdorheiuSecuiesc
3000 KAUFLAND TARGU JIU LUNCILOR	GORJ	Tg.Jiu
5910 KAUFLAND TURNU MAGURELE	TELEORMAN	Tr.Magurele
R779 MY AUCHAN PETROM AFUMATI	ILFOV	Afumati
345 Artima Cluj 17 Floresti Optimus	CLUJ	Floresti
R247 MY AUCHAN PETROM CAZANESTI	IALOMITA	Cazanesti
363 ARTIMA HUSI STEFAN	VASLUI	Husi
R204 MY AUCHAN PETROM BUZAU-SUD	BUZAU	Buzau
336 Inmedio Auchan Buc. D. Taberei	BUCURESTI	SECTOR 6
SOCAR PALLADY	BUCURESTI	SECTOR 3

R362 MY AUCHAN PETROM 7 CARACAL	OLT	Caracal
315 ARTIMA IASI NICOLINA CUG	IASI	Iasi
250 1Minute Buc. Lakeview	BUCURESTI	SECTOR 2
X128 TABAC EXPRESS Bucuresti J8	BUCURESTI	SECTOR 1
471 Inmedio Ct. VIVO FC	CONSTANTA	Constanta
171 ARTIMA CLUJ 5 FLORESTI	CLUJ	Floresti
42 Inmedio Auchan Ct. Mangalia	CONSTANTA	Constanta
R660 MY AUCHAN PETROM 6B GIURGIU	GIURGIU	Giurgiu
041C07 ROMPETROL AUREL VLAICU CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
041LUG ROMPETROL LUGOJ 2 (CENTURA)	TIMIS	Lugoj
R962 OMV TIMISOARA 5	TIMIS	Timisoara
180 Inmedio Kfl. Pl. Republicii	PRAHOVA	Ploiesti
041OTP ROMPETROL Otopeni (Sos. Bucuresti-Ploiesti)	ILFOV	OTOPENI
R019 MY AUCHAN PETROM AL. I. CUZA	BUCURESTI	SECTOR 1
464 ARTIMA MOSNITA VECHE	TIMIS	Mosnita Veche
286 ARTIMA ORHIDEEA TOWER	BUCURESTI	SECTOR 6
R089 MY AUCHAN PETROM GHERLA	CLUJ	Gherla
M067 TABAC XPRESS Auchan Titan	BUCURESTI	SECTOR 3
6010 KAUFLAND HATEG	HUNEDOARA	Hateg
R667 MY AUCHAN PETROM 26 TOMIS CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
447 Inmedio Buc. Feeria Galerie	BUCURESTI	SECTOR 1
332 Inmedio Sv. Iulius Mall FC	SUCEAVA	Suceava
041ND4Romp petrol A1 Pecica Lot 1 Dr	ARAD	Pecica
B620 INMEDIU ZALAU VALUE CENTER FC	SALAJ	Zalau
30 Inmedio Kfl. Gl. Otelarilor	GALATI	Galati
R410 MY AUCHAN PETROM 9 FILIASI	DOLJ	Filiasi
4800 KAUFLAND Focșani PACURARI	VRANCEA	Focsani
177 ARTIMA CRAIOVA 3	DOLJ	Craiova
M119 TABAC XPRESS Baia Mare Cosbuc	MARAMURES	Baia Mare
041BRS ROMPETROL BORS	BIHOR	BORS
448 Inmedio Tm. Iulius Mall FC	TIMIS	Timisoara
R391 MY AUCHAN PETROM 5 CRAIOVA - FORD	DOLJ	Craiova
240 CARREFOUR MARKET BISTRITA	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
R587 MY AUCHAN PETROM ORADEA 1	BIHOR	Bors
R621 MY AUCHAN PETROM COPSA MICA 9	SIBIU	Copsa Mica
R943 OMV PLOIESTI 2	PRAHOVA	PLOIESTI
R710 MY AUCHAN PETROM JULITA	ARAD	Julita
R474 OMV NR.7 CODLEA	BRASOV	Codlea
808 BILLA DR.TABEREI	BUCURESTI	SECTOR 6
R042 MY AUCHAN PETROM BRANESTI	ILFOV	Pantelimon
R618 MY AUCHAN PETROM 12 VESTEM	SIBIU	Vestem
6 CARREFOUR PLOIESTI	PRAHOVA	Ploiesti
R460 MY AUCHAN PETROM 1 SIGHISOARA	MURES	Sighisoara
R332 MY AUCHAN PETROM - 3 ROSIORI DE VEDE	TELEORMAN	Rosiori De Vede
185 1Minute Buc. BRD Tower	BUCURESTI	SECTOR 1
365 1Minute Buc. Oregon (B)	BUCURESTI	SECTOR 2
R630 MY AUCHAN PETROM 6 TARGU LAPUS	MARAMURES	Tg.Lapus
041CRV ROMPETROL Craiova 5 Simnic	DOLJ	Craiova
2100 KAUFLAND Târgu Mureș-Orasul de Jos	MURES	Tg.Mures

K002 TABAC XPRESS Caransebes	CARAS-SEVERIN	Caransebes
R590 MY AUCHAN PETROM ORADEA 4	BIHOR	Oradea
375 ARTIMA DACIA 60	BIHOR	Oradea
R077 OMV PETROMV 1 CLUJ	CLUJ	Cluj N.
041PSC ROMPETROL Pascani	IASI	PASCANI
R926 OMV CRAIOVA 1	DOLJ	Craiova
R148 MY AUCHAN PETROM 4 BICAZ	NEAMT	Bicaz
129 ARTIMA VASLUI	VASLUI	Vaslui
193 ARTIMA BAICOI	PRAHOVA	Baicoi
568 Inmedio Carolina Mall FC	ALBA	Alba Iulia
041C05 ROMPETROL Lapusneanu (Constanta)	CONSTANTA	Constanta
323 ARTIMA T. RICCI	SIBIU	Cisnatie
M169 GIURGIU RETAIL PARK	GIURGIU	Giurgiu
159 Inmedio Kfl. Slob. DN2A	IALOMITA	Slobozia
R754 MY AUCHAN PETROM MPP TITAN	BUCURESTI	SECTOR 3
295 Artima Pitesti 5 Fratii Golesti	ARGES	Pitesti
041C09 ROMPETROL BRATIANU 2	CONSTANTA	Constanta
R483 OMV NR.1 FAGARAS	BRASOV	Fagaras
K038 TABAC XPRESS Targoviste Micro	DAMBOVITA	Tirgoviste
4070 KAUFLAND SLATINA-PIATA GARII	OLT	Slatina
R799 MY AUCHAN PETROM VL RINGROAD	VALCEA	Rm.Vilcea
041BC3 ROMPETROL BACAU 3	BACAU	Bacau
348 ARTIMA MAGNOLIA RESIDENCE	SIBIU	Sibiu
369 EXPRESS BRASOV DIMITRIE ANGHEL	BRASOV	Brasov
3670 KAUFLAND RM.VALCEA-NORD	VALCEA	Rm.Vilcea
R071 MY AUCHAN PETROM CHITILA	ILFOV	Chitila
132 Inmedio Carf. Buc. Grand Arena	BUCURESTI	Sector 4
K199 Barlad	VASLUI	Birlad
SOCAR ARGESTRU	SUCEAVA	Argestru
041RV2 ROMPETROL Rm. Valcea 2 (Calea Bucuresti)	VALCEA	RAMNICU VALCEA
R957 OMV TG. MURES 2	MURES	Singeorgiu Mures
381 Inmedio Pl.Shop.City FC	PRAHOVA	Ploiesti
285 Inmedio Cora Buc. Alexandriei	BUCURESTI	SECTOR 5
R091 MY AUCHAN PETROM 2 SUCEAVA	SUCEAVA	Suceava
041CDL Rompetrol Codlea	BRASOV	Codlea
298 1Minute Buc. Pasaj Univ.	BUCURESTI	Sector 3
63 ARTIMA ALFA ARAD	ARAD	Arad
462 1Minute Buc. Globalworth C	BUCURESTI	Sector 2
R147 MY AUCHAN PETROM 3 SAVINESTI	NEAMT	Savinesti
R657 MY AUCHAN PETROM 4 GIURGIU-GHIMPATI	GIURGIU	Ghimpati
257 Inmedio Kfl. Bist. Moldovei	BISTRITA-NASAUD	Bistrita
041OR2 ROMPETROL Oradea 1 (Razboieni)	BIHOR	ORADEA
R363 MY AUCHAN PETROM 8 CARACAL	OLT	Caracal
2770 KAUFLAND PETROSANI	HUNEDOARA	Petrosani
315 1MINUTE FLOREASCA PARK	BUCURESTI	SECTOR 2
280 Inmedio Cora Bc. Milcov	BACAU	Bacau
R352 MY AUCHAN PETROM - 15 CALDARARU	ARGES	Caldararu
SOCAR GHIRODA	TIMIS	Timisoara

8570 KAUF LAND STRAULESTI (Odaii)	BUCURESTI	SECTOR 1
R072 MY AUCHAN PETROM GIURGIU PANSELEI	ILFOV	Jilava
R267 OMV PETROMV NR.14 MIZI	PRAHOVA	MIZIL
R416 OMV 5 DROBETA TURNU SE	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
538 Inmedio Iasi Palas 2 Insula	IASI	Iasi
M198 Afi Arad	ARAD	Arad
R443 MY AUCHAN PETROM 2 TOPLITA	HARGHITA	Toplita
1700 KAUF LAND Gala?i Micro 21	GALATI	Galati
041SC1 ROMPETROL Suceava 1 (1 Decembrie)	SUCEAVA	Suceava
103 Inmedio Auchan Pit. Geamana	ARGES	Pitesti
68 ARTIMA DEJ	CLUJ	Dej
R366 MY AUCHAN PETROM 12 TIA MARE	OLT	Tia Mare
K006 TABAC XPRESS Sebes	ALBA	Sebes
M127 TABAC XPRESS BM RETAIL PARK	MARAMURES	Baia Mare
301 INMEDIO CARF.BARLAD VALUE C.	VASLUI	Birlad
K021 TABAC XPRESS Bistrita Independentei Sud	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
209 ARTIMA - STEFANESTI	ARGES	Stefanesti
3051 CARREFOUR BARLAD	VASLUI	Birlad
SOCAR Sibiu Aeroport	SIBIU	Sibiu
041IS2 ROMPETROL Iasi 2	IASI	IASI
041CSB ROMPETROL Caransebes (Balta Sarata)	CARAS- SEVERIN	Caransebes
R201 MY AUCHAN PETROM 30 MARASESTI	VRANCEA	Marasesti
R215 MY AUCHAN PETROM BROTA CELU	BRAILA	Filipesti
228 ARTIMA ROMAN	NEAMT	Roman
X114 TABAC XPRESS Brasov Business Park	BRASOV	Brasov
R367 MY AUCHAN PETROM 5 BALS	OLT	Bals
126 ARTIMA BACAU DUMBRAVEI	BACAU	Bacau
041OR4 ROMPETROL Oradea 3 (Densusianu)	BIHOR	ORADEA
267 Inmedio Auchan Buc. Crangasi	BUCURESTI	SECTOR 6
B584 Inmedio Kfl BM Republicii (BD. BUCURESTI)	MARAMURES	Baia Mare
K003 TABAC XPRESS Sibiu Strand	SIBIU	Sibiu
163 Inmedio Tm. Sh. City Sagului	TIMIS	Timisoara
M097 TABAC XPRESS Sibiu Promenada	SIBIU	Sibiu
ARTIMA Iuliu Maniu 16	BUCURESTI	Sector 6
K029 TABAC XPRESS Brasov	BRASOV	Brasov
R683 OMV ALEXANDRIA ALEXANDRU GHICA	TELEORMAN	Alexandria
177 Inmedio TgM. Mures Mall	MURES	Tg.Mures
841 BILLA BRASOV URANUS	BRASOV	Brasov
341 Inmedio Kfl. Buc. Ap. Patriei	BUCURESTI	SECTOR 4
33 CARREFOUR GALATI	GALATI	Galati
R317 MY AUCHAN PETROM 2 ROVINARI_GJ	GORJ	Rovinari
2900 KAUF LAND SLATINA-CENTRUL VECHI	OLT	Slatina
R254 MY AUCHAN PETROM 1 TANDAREI	IALOMITA	tandarei
K085 TABAC XPRESS Arad Sega	ARAD	Arad
R193 OMV NR. 25 TECUCI	GALATI	TECUCI
88 Inmedio Kfl. Zal. Sf. Vineri	SALAJ	Zalau
K048 TABAC XPRESS Codlea	BRASOV	Codlea
386 Inmedio Buc. Park Lake Et.1	BUCURESTI	Sector 3

12 CARREFOUR BRAILA	BRAILA	Braila
382 Inmedio Sb. Shop. City FC	SIBIU	Selimbar
5800 KAUF LAND ONESTI Cetate	BACAU	Onesti
863 BILLA CERNAVODA	CONSTANTA	Cernavoda
352 ARTIMA NICIMAN	IASI	Iasi
39 CARREFOUR OBOR VERANDA	BUCURESTI	SECTOR 2
CARREFOUR ROMANIA	ARAD	Arad
K019 TABAC XPRESS Suceava	SUCEAVA	Suceava
169 Inmedio Buc. Park Lake FC	BUCURESTI	SECTOR 3
32 Inmedio Carf. Buc. Feeria	BUCURESTI	SECTOR 1
836 BILLA ONESTI	BACAU	Onesti
885 BILLA VALCEA	VALCEA	Rm.Vilcea
SOCAR BUZAU	BUZAU	Buzau
041B33 ROMPETROL ZETARILOR	BUCURESTI	SECTOR 5
M116 Timisoara Auchan	TIMIS	Timisoara
244 ARTIMA SANMARTIN	BIHOR	Sinmartin
44 CARREFOUR BAIA MARE	MARAMURES	Baia Mare
R600 MY AUCHAN PETROM VALEA LUI MIHAI	BIHOR	V.Lui Mihai
041CMR ROMPETROL Comarnic (Republicii)	PRAHOVA	COMARNIC
59 ARTIMA SIMERIA	HUNEDOARA	Simeria
R227 MY AUCHAN PETROM LACU SARAT	BRAILA	Chiscani
041DV5 A1 ROMPETROL Orastie Lot 8 St	HUNEDOARA	Orastie
041C02 ROMPETROL Lazu (DN 39D)	CONSTANTA	LAZU
23 Inmedio Carf. Pl. Blejoi	PRAHOVA	Ploiesti
R235 MY AUCHAN PETROM 1 CALARASI	CALARASI	Calarasi
M168 Targu Mures Auchan TABAC XPRESS	MURES	Tg.Mures
M142 TABAC XPRESS Bucuresti Auchan Crangasi	BUCURESTI	SECTOR 6
R161 MY AUCHAN PETROM 3 BUHUSI	BACAU	Buhusi
240 HUB Aero. Tm. Airside	TIMIS	Timisoara
204 Inmedio Carf. D-TS. ERP	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
ARTIMA S.A.	ILFOV	Chiajna
387 Inmedio Buc. Iris Titan	BUCURESTI	SECTOR 3
851 BILLA MINIS	BUCURESTI	SECTOR 3
486 Inmedio Carf. Bz. Shop.City	BUZAU	Buzau
R015 MY AUCHAN PETROM VASILE PARVAN	BUCURESTI	SECTOR 5
R420 MY AUCHAN PETROM CUJMIR_MH	MEHEDINTI	Cujmir
4700 KAUF LAND CLUJ MARASTI	CLUJ	Cluj N.
M162 TABAC XPRESS Oradea Supeco	BIHOR	Oradea
041COR ROMPETROL CORUNCA	MURES	Corunca
K189 TABAC XPRESS Moreni	DAMBOVITA	Moreni
R272 MY AUCHAN PETROM 51 CINA	PRAHOVA	Ploiesti
M081 TABAC XPRESS Targoviste Carrefour FC	DAMBOVITA	Tirgoviste
M123 TABAC XPRESS Deva Nest	HUNEDOARA	Deva
SOCAR Jilava	ILFOV	Jilava
R960 OMV TIMISOARA 3	TIMIS	TIMISOARA
3700 KAUF LAND Craiova Valea Rosie	DOLJ	Craiova
211 ARTIMA FAGARAS	BRASOV	Fagaras
120 Inmedio Kfl. Slat. Titulescu	OLT	Slatina
156 ARTIMA CRANGASI	BUCURESTI	SECTOR 6

09CT8B ROMPETROL BRASOV CRISTIANULUI 2, COMISION TRADE SRL	BRASOV	Cristian
K032 TABAC XPRESS Iasi- Alexandru cel Bun	IASI	Iasi
R186 MY AUCHAN PETROM Husi	VASLUI	Husi
77 ARTIMA RAZOARE	BUCURESTI	SECTOR 5
R765 MY AUCHAN PETROM EPISCOPIA	BIHOR	Episcopia Bihor
M064 TABAC XPRESS Suceava Shopping City	SUCEAVA	Suceava
R401 MY AUCHAN PETROM 30 CRAIOVA - BANIE	DOLJ	Craiova
R601 OMV NR. 15 SALONTA	BIHOR	SALONTA
M133 Craiova Auchan	DOLJ	Craiova
K080 TABAC XPRESS Bacau 3	BACAU	Bacau
M045 TABAC XPRESS Baia Mare Carrefour	MARAMURES	Baia Mare
817 BILLA PETROSANI-FIL	HUNEDOARA	Petrosani
216 Inmedio Kfl. Com. Alecsandri	BACAU	Comanesti
3049 CARREFOUR TARGOVISTE TARGOVISTE	DAMBOVITA	Tirgoviste
58 ARTIMA DEVA	HUNEDOARA	Deva
488 Inmedio Buc. Mega Mall Etaj 1	BUCURESTI	SECTOR 2
368 ARTIMA ATRIA	BUCURESTI	Sector 1
159 ARTIMA BRASOV 5	BRASOV	Brasov
041SLT ROMPETROL Slatina (Pitesti)	OLT	Slatina
9 CARREFOUR UNIRII	BUCURESTI	Sector 3
041PT4 ROMPETROL PITESTI4	ARGES	Pitesti
R338 MY AUCHAN PETROM - 1 PITESTI (MARACINENI)	ARGES	Pitesti
K187 TABAC XPRESS RESITA 2- Lunca	CARAS-SEVERIN	Resita
M124 TABAC XPRESS Timisoara Iulius	TIMIS	Timisoara
M113 TABAC XPRESS Carrefour Cluj	CLUJ	Cluj N.
R945 OMV RAMNICU VALCEA 2	VALCEA	RAMNICU VALCEA
041B02 ROMPETROL Mihai Bravu (Bucuresti)	BUCURESTI	SECTOR 3
R139 MY AUCHAN PETROM TG FRUMOS	IASI	Tg.Frumos
98 Inmedio Carf. Cj. Vivo Case	CLUJ	Cluj N.
R894 OMV BISTRITA	BISTRITA-NASAUD	BISTRITA
143 ARTIMA BRASOV ONIX	BRASOV	Brasov
R932 OMV HUNEDOARA	HUNEDOARA	Hunedoara
M150 TABAC XPRESS Constanta Auchan	CONSTANTA	Constanta
SOCAR BRASOV HARMANULUI	BRASOV	Brasov
M139 TABAC XPRESS Brasov Coresi 2	BRASOV	Brasov
266 ARTIMA SLOBOZIA 2	IALOMITA	Slobozia
R413 MY AUCHAN PETROM 2 DROBETA TURNU SEVERIN_MH	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
367 1Minute Buc. Expo Park	BUCURESTI	SECTOR 1
3400 KAUF LAND ROMAN	NEAMT	Roman
383 Inmedio Sb. Shop. City Parter	SIBIU	Selimbar
3570 KAUF LAND TARGOVISTE (MICRO VI)	DAMBOVITA	Tirgoviste
543 Inmedio Orad. Auchan Insula FC	BIHOR	Oradea
R671 OMV NR.32 CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
Socar Salonta	BIHOR	Salonta
M074 TABAC XPRESS Ramnicu Valcea Centru	VALCEA	Rm.Vilcea
282 ARTIMA 9 GALATI	GALATI	Galati
309 ARTIMA EXPRES CLUJ ALBINI	CLUJ	Cluj N.

253 ARTIMA SLOBOZIA DECEBAL	IALOMITA	Slobozia
R407 MY AUCHAN PETROM BAILESTI	DOLJ	Bailesti
114 ARTIMA TIMISOARA 3	TIMIS	Timisoara
SOCAR ORADEA SUISULUI	BIHOR	Oradea
041B32 ROMPETROL Bucuresti Sisesti	BUCURESTI	SECTOR 1
309 1Minute Buc. West Gate (H5)	BUCURESTI	SECTOR 6
Socar Ciumeghiu	BIHOR	Ciumeghiu
R646 MY AUCHAN PETROM 12 PETEA	SATU MARE	Petea
K088 TABAC XPRESS Miercurea Ciuc	HARGHITA	Miercurea Ciuc
M152 TABAC XPRESS Oradea Crisul	BIHOR	Oradea
382 ARTIMA TARGU MURES CUTEZANTEI	MURES	Tg.Mures
042PT3 ROMPETROL Pitesti 3 (Podul Viilor)	ARGES	Pitesti
R755 MY AUCHAN PETROM MPP BDUL TIMISOARA	BUCURESTI	SECTOR 6
R552 MY AUCHAN PETROM 9 ARAD (COCORILOR)	ARAD	Arad
041CHR ROMPETROL CHITILA	ILFOV	Chitila
1400 KAUFLAND CLUJ MANASTUR	CLUJ	Cluj N.
R913 OMV PIPERA	ILFOV	PIPERA
R009 MY AUCHAN PETROM MIHAI VODA	BUCURESTI	SECTOR 5
565 Inmedio Buc. AFI City Nord	BUCURESTI	Sector 1
850 BILLA PROMENADA	BUCURESTI	SECTOR 2
K001 TABAC XPRESS Barbu Vacarescu	BUCURESTI	SECTOR 2
118 Inmedio Kfl. Crv. Tineretului	DOLJ	Craiova
245 Inmedio PNt. Shopping City	NEAMT	Piatra Neamt
SOCAR SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
M052 TABAC XPRESS Galati Shopping City	GALATI	Galati
K037 TABAC XPRESS Fagaras	BRASOV	Fagaras
R108 MY AUCHAN PETROM 10 RADAUTI	SUCEAVA	Radauti
R503 PETROMV NR.1 RESITA	CARAS-SEVERIN	Resita
R121 MY AUCHAN PETROM VF. CIMPULUI	BOTOSANI	Maghera
R566 MY AUCHAN PETROM 1 CHISINEU CRIS	ARAD	Chisineu Cris
449 ARTIMA EXPRESS CLUJ SCORTARILOR	CLUJ	Cluj N.
R582 MY AUCHAN PETROM CUGIR	ALBA	Cugir
R740 MY AUCHAN PETROM MPP MIRESEI	TIMIS	Timisoara
M092 TABAC XPRESS Bucuresti Pipera Plaza	ILFOV	Voluntari
R044 MY AUCHAN PETROM COTROCENI	BUCURESTI	SECTOR 5
3870 KAUFLAND Buzau Unirii	BUZAU	Buzau
K024 TABAC XPRESS Piatra Neamt	NEAMT	Piatra Neamt
818 BILLA IASI	IASI	Iasi
156 Inmedio Carf. Orad. ERP	BIHOR	Oradea
134 ARTIMA CONSTANTA 5 CIRESICA	CONSTANTA	Constanta
R388 OMV PETROMV NR.2 CRAIO	DOLJ	Craiova
R135 MY AUCHAN PETROM PACURARI	IASI	Iasi
R263 OMV PETROMV 9 CAMPINA	PRAHOVA	CAMPINA
R542 MY AUCHAN PETROM VOX	TIMIS	Timisoara
R733 MY AUCHAN PETROM 18 COMPLEX VAMA SIRET	SUCEAVA	Siret
R955 OMV TARGOVISTE	DAMBOVITA	Tirgoviste
141 Inmedio Sv. Jumbo Center	SUCEAVA	Suceava
R269 MY AUCHAN PETROM POTIGRAFU	PRAHOVA	Gorgota
R756 OMV MIHAI BRAVU M	BUCURESTI	SECTOR 3

324 Inmedio Kfl. Buc. Electroapar.	BUCURESTI	SECTOR 2
84 ARTIMA - TARGOVISTE (1, GARII)	DAMBOVITA	Tirgoviste
330 ARTIMA BRASOV 13 GRANDIS	BRASOV	Brasov
213 Inmedio Kfl. Gr. Gloriei	GIURGIU	Giurgiu
1270 KAUF LAND Oradea Rogerius	BIHOR	Oradea
290 ARTIMA ORADEA 5 XENOPOL	BIHOR	Oradea
R634 MY AUCHAN PETROM 10 SIGHETU MARMATIEI	MARAMURES	Sighetu Marm.
55 ARTIMA RESITA NERA	CARAS-SEVERIN	Resita
820 BILLA BAIA MARE	MARAMURES	Baia Mare
R508 OMV NR.1 CARANSEBES	CARAS-SEVERIN	Caransebes
90 ARTIMA CRAIOVA	DOLJ	Craiova
1970 KAUF LAND Tecuci	GALATI	Tecuci
R226 OMV SOSEAUA BUZAU LUI	BRAILA	BRAILA
041MOI ROMPETROL Moinesti	BACAU	Moinesti
R560 MY AUCHAN PETROM 19 ARAD VEST	ARAD	Arad
583 Inmedio Kfl. Ct. Palazu Mare	CONSTANTA	Palazu Mare
489 So Coffee Aero Tm Airside Ext.	TIMIS	Ghiroda
R899 OMV BRASOV 3	BRASOV	Brasov
361 1Minute Buc. Metrooffice	BUCURESTI	SECTOR 2
270 So Coffee Aero Cj. Plecari	CLUJ	Cluj N.
357 EXPR BUC 1 DEC 1918	BUCURESTI	Sector 3
R763 MY AUCHAN PETROM MPP SATU MARE CAREIULUI	SATU MARE	Satu Mare
166 Inmedio Buc. Park Lake Plaza	BUCURESTI	SECTOR 3
4900 KAUF LAND Braila Sud	BRAILA	Braila
116 Inmedio Carf. Pit. Jupiter	ARGES	Pitesti
397 Inmedio Ct. Jumbo Center	CONSTANTA	Constanta
SOCAR SLATINA	OLT	Slatina
4410 KAUF LAND BUCURESTI TURNUL MAGURELE	BUCURESTI	Sector 4
R032 OMV TITAN	BUCURESTI	SECTOR 3
R539 MY AUCHAN PETROM DUMBRAVITA	TIMIS	Dumbravita
R099 OMV 8 CAMPULUNG MOLDOV	SUCEAVA	CIMPULUNG MOLDOVENESC
041TGJ ROMPETROL Targu Jiu (Ecaterina Teodoroiu)	GORJ	Tg.Jiu
3070 KAUF LAND BUCURESTI T.VLADIMIRESCU	BUCURESTI	SECTOR 6
326 Inmedio Carf. Bv. AFI	BRASOV	Brasov
75 ARTIMA GORJULUI	BUCURESTI	SECTOR 6
255 ARTIMA CAJVANA	SUCEAVA	Cajvana
235 Inmedio Iasi Palas	IASI	Iasi
R744 MY AUCHAN PETROM MPP AFUMATI	ILFOV	Afumati
6110 KAUF LAND BAIA MARE BUCURESTI	MARAMURES	Baia Mare
218 ARTIMA GARA MICA - 13	CLUJ	Cluj N.
3110 KAUF LAND BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
5400 KAUF LAND Medias	SIBIU	Medias
85 ARTIMA CLUJ MARASTI	CLUJ	Cluj N.
R246 MY AUCHAN PETROM 1 LEHLIU	CALARASI	Lehliu
860 BILLA MANGALIA	CONSTANTA	Mangalia
5270 KAUF LAND Sibiu Strand	SIBIU	Sibiu
R295 MY AUCHAN PETROM - 15 VOINESTI	DAMBOVITA	Voineesti

9 Inmedio Cora Buc. Granitul	BUCURESTI	SECTOR 2
M094 TABAC XPRESS Hunedoara Supeco	HUNEDOARA	Hunedoara
1370 KAUF LAND CAREI	SATU MARE	Carei
R347 MY AUCHAN PETROM - 10 CAMPULUNG	ARGES	C-lung
4200 KAUF LAND PITESTI (GAVANA)	ARGES	Pitesti
R939 OMV PIATRA NEAMT	NEAMT	PIATRA NEAMT
041B12 ROMPETROL Pantelimon (Bucuresti)	BUCURESTI	SECTOR 2
041BM1 ROMPETROL Baia Mare (Decebal)	MARAMURES	Baia Mare
838 BILLA ORADEA P-TA CETATII	BIHOR	Oradea
R255 MY AUCHAN PETROM 1 HIPODROM	PRAHOVA	Ploiesti
208 ARTIMA CALAN	HUNEDOARA	Calan
041OT2 ROMPETROL Otopeni 2	ILFOV	Otopeni
R428 MY AUCHAN PETROM 2 SF.GHEORGHE	COVASNA	Sf.Gheorghe
872 BILLA MS	MURES	Tg.Mures
R619 MY AUCHAN PETROM AGNITA 7	SIBIU	Agnita
M143 TABAC XPRESS Bucuresti Auchan Titan 2	BUCURESTI	SECTOR 3
ARTIMA EFORIEI	BIHOR	Oradea
M046 TABAC XPRESS Constanta City Park	CONSTANTA	Constanta
041TM3 ROMPETROL Timisoara 3 (Bulbuca)	TIMIS	Timisoara
328 EXPR BUC MARIO PLAZA	ILFOV	Chiajna
041SGH ROMPETROL Sighisoara (Mihai Viteazu)	MURES	Sighisoara
041CN2 ROMPETROL Cluj 1 (Corneliu Coposu)	CLUJ	CLUJ NAPOCA
151 ARTIMA TARGU JIU 1_GJ	GORJ	Tg.Jiu
041ND1 ROMPETROL Nadlac 1	ARAD	Nadlac
389 Inmedio Crv. Electrop. FC	DOLJ	Craiova
R323 MY AUCHAN PETROM 7 TARGU-CARBUNESTI	GORJ	Tg.Carbunesti
15 CARREFOUR PITESTI PITESTI	ARGES	Brad
46 CARREFOUR ZALAU	SALAJ	Zalau
R596 OMV NR. 10 ALESD	BIHOR	ALESD
319 ARTIMA SIBIU REVOLUTIEI	SIBIU	Sibiu
845 BILLA CITY MALL	BUCURESTI	SECTOR 4
125 ARTIMA CULTURAL	BUCURESTI	SECTOR 4
K025 TABAC XPRESS Targu Jiu	GORJ	Tg.Jiu
136 Inmedio Kfl. Bc. Nicu Enea	BACAU	Bacau
SOCAR GRINTIES	NEAMT	Bistricioara
041ST1 ROMPETROL FETESTI A2 DREAPTA	IALOMITA	Fetesti
R146 MY AUCHAN PETROM 2 FAGET PIATRA NEAMT	NEAMT	Piatra Neamt
2000 KAUF LAND TARGOVISTE (CENTRU)	DAMBOVITA	Tirgoviste
R888 OMV ARAD 1	ARAD	ARAD
8070 Kaufland Birlad	VASLUI	Birlad
470 Inmedio Zal. Value CENTER	SALAJ	Zalau
540 Inmedio Iasi Iulius Mall	IASI	Iasi
844 BILLA RASNOV	BRASOV	Risnov
R751 MY AUCHAN PETROM MPP BRANCOVEANU	BUCURESTI	SECTOR 4
R141 MY AUCHAN PETROM PASCANI	IASI	Pascani
041PEC ROMPETROL Pecica	ARAD	Pecica
X063 TABAC XPRESS Timisoara City	TIMIS	Timisoara
145 Inmedio Kfl. Bz. Frasinet	BUZAU	Buzau
SOCAR DIVIZIA 9 CAVALERIE	TIMIS	Timisoara
4400 KAUF LAND Timisoara Elisabetin	TIMIS	TIMISOARA

041B03 ROMPETROL Luica (Bucurest)	BUCURESTI	SECTOR 4
041PTA ROMPETROL Petea (Satu Mare)	SATU MARE	Petea
6900 KAUF LAND FAGARAS	BRASOV	Fagaras
430 Inmedio S-M. Shop.City	SATU MARE	Satu Mare
041SC2 ROMPETROL Suceava 2 (Vuia)	SUCEAVA	Suceava
307 Inmedio Buc. Bucur Obor	BUCURESTI	Sector 2
7470 KAUF LAND Bucuresti Theodor Pallady	BUCURESTI	SECTOR 3
3052 CARREFOUR PLOIESTI SUD	PRAHOVA	Ploiesti
SOCAR DEVA	HUNEDOARA	Deva
21 Inmedio Kfl. Buc. Colentina	BUCURESTI	SECTOR 2
96 Inmedio Kfl. OdSe. Gabor	HARGHITA	OdorheiuSecuiesc
117 ARTIMA BZ WINMARKT	BUZAU	Buzau
65 ARTIMA ZALAU	SALAJ	Zalau
88 ARTIMA PLOIESTI 3	PRAHOVA	Ploiesti
434 Inmedio Deva Shop.City FC	HUNEDOARA	Deva
880 BILLA SB VICTORIEI	SIBIU	Sibiu
236 ARTIMA PASCANI	IASI	Pascani
R512 MY AUCHAN PETROM 6 MEHADIA	CARAS-SEVERIN	Mehadia
3047 CARREFOUR MURES SHOPPING CITY	MURES	Tg.Mures
107 Inmedio Auchan Tm. Giroc	TIMIS	Timisoara
854 EXPR BUCURESTI GARA DE NORD	BUCURESTI	SECTOR 1
325 ARTIMA ORADEA 6 REPUBLICII	BIHOR	Oradea
115 ARTIMA IASI 3	IASI	Iasi
8 CARREFOUR CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
K056 TABAC XPRESS Braila Mecanizatorilor	BRAILA	Braila
R553 OMV NR.10 ARAD (CET)	ARAD	ARAD
R156 MY AUCHAN PETROM 2 ROMAN	NEAMT	Roman
R404 MY AUCHAN PETROM 13 SEGARCEA	DOLJ	Segarcea
R385 MY AUCHAN PETROM 16 TATARANI	VALCEA	Mihaesti
3610 KAUF LAND ROMAN 2	NEAMT	Roman
104 Inmedio Auchan Buc. Vitan	BUCURESTI	SECTOR 3
4300 KAUF LAND Sibiu Selimbar	SIBIU	Selimbar
R500 MY AUCHAN PETROM 2 ORASTIE	HUNEDOARA	Orastie
K036 TABAC XPRESS Craiova - Valea Rosie	DOLJ	Craiova
173 ARTIMA TIMISOARA 5 URANUS	TIMIS	Timisoara
041MGS ROMPETROL Mogosoia (Ilfov)	ILFOV	Mogosoia
551 Servicii Cora Buc. Lujerului	BUCURESTI	SECTOR 6
R350 MY AUCHAN PETROM - 13 COSTESTI	ARGES	Costesti
353 EXPR CLUJ FLORESTI 81	CLUJ	Floresti
041BV1 ROMPETROL Brasov 2 (Fagarasului)	BRASOV	Brasov
R1059 OMV Timisoara Sagului	TIMIS	Timisoara
82 ARTIMA CARAMFIL	BUCURESTI	SECTOR 1
041ST2 ROMPETROL FETESTI A2 STANGA	IALOMITA	Fetesti
866 BILLA HATEG	HUNEDOARA	Hateg
041B04 ROMPETROL Virtutii (Bucuresti)	BUCURESTI	SECTOR 6
138 Inmedio Real Arad Cal. Radnei	ARAD	Arad
R114 MY AUCHAN PETROM 2 BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
K040 TABAC XPRESS Ramnicu Valcea	VALCEA	Rm.Vilcea

839 BILLA BN	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
K031 TABAC XPRESS Arad Banu Maracine	ARAD	Arad
R540 MY AUCHAN PETROM MURES	TIMIS	Timisoara
R173 OMV NR.15 BACAU	BACAU	BACAU
252 ARTIMA SUPER IASI 10 BUCIUM	IASI	Iasi
K026 TABAC XPRESS Iasi- Nicolina	IASI	Iasi
R892 OMV BAIA MARE 1	MARAMURES	BAIA MARE
R248 MY AUCHAN PETROM 1 SLOBOZIA	IALOMITA	Slobozia
238 ARTIMA IASI 8	IASI	Iasi
R392 MY AUCHAN PETROM 7 CRAIOVA - CHIRIAC	DOLJ	Craiova
79 ARTIMA DELFINULUI	BUCURESTI	SECTOR 2
R758 MY AUCHAN PETROM BACAU MILCOV	BACAU	Bacau
153 ARTIMA DROBETA VLADIMIRESCU_MH	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
SOCAR Targoviste	DAMBOVITA	Tirgoviste
6400 KAUFLAND Gala?i Tiglina	GALATI	Galati
SOCAR ARAD SAGUNA	ARAD	Arad
273 Artima Deva 3	HUNEDOARA	Deva
343 Inmedio Carf. Br. ERP FC	BRAILA	Braila
R093 MY AUCHAN PETROM 4 GURA HUMORULUI	SUCEAVA	Gura Humorului
333 Inmedio Kfl. TgM. Livezeni	MURES	Tg.Mures
45 CARREFOUR PRISMA	ILFOV	Balotesti
R083 MY AUCHAN PETROM 8 CLUJ	CLUJ	Cluj N.
R530 MY AUCHAN PETROM LUGOJ	TIMIS	Lugoj
M131 TARGU JIU SHOPPING CITY	GORJ	Tg.Jiu
317 Artima Valea Lupului	IASI	Iasi
149 Inmedio LIDL Iasi	IASI	Iasi
3050 CARREFOUR Sf. Gheorghe	COVASNA	Sf.Gheorghe
R298 MY AUCHAN PETROM - 9 TITU	DAMBOVITA	Titu
R747 MY AUCHAN PETROM VITAN	BUCURESTI	SECTOR 3
125 Inmedio Carf. Focs. ERP	VRANCEA	Focsani
041RGH ROMPETROL Reghin (Petelea)	MURES	Petelea
09CT9B ROMPETROL BRASOV MIHAI VITEAZU, COMISION TRADE SRL	BRASOV	Brasov
041ORD ROMPETROL Oradea Clujului	BIHOR	Oradea
M073 TABAC XPRESS Auchan Militari	BUCURESTI	SECTOR 6
X054 TABAC XPRESS Cluj The Office	CLUJ	Cluj N.
X082 TABAC XPRESS Bucuresti Global City	ILFOV	Voluntari
R305 MY AUCHAN PETROM VIISOARA	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
2870 KAUFLAND Bucure?ti Buc.Noii	BUCURESTI	SECTOR 1
M138 TABAC XPRESS Pitesti Retail Park	ARGES	Geamana
399 1Minute Buc. Globalworth Plaza	BUCURESTI	SECTOR 2
R594 MY AUCHAN PETROM BORS 8	BIHOR	Bors
206 Artima Carrefour Vaslui	VASLUI	Vaslui
041DR2 ROMPETROL VALCELE A2 STANGA	CALARASI	Vilcelele
M103 TABAC XPRESS Oradea Nest	BIHOR	Oradea
5310 KAUFLAND VETERANILOR SIBIU	SIBIU	Sibiu
R929 OMV DEVA	HUNEDOARA	Deva
R674 MY AUCHAN PETROM MEDGIDIA	CONSTANTA	Medgidia

R636 MY AUCHAN PETROM 8 VISEU DE SUS	MARAMURES	Viseu De Sus
441 Inmedio Crv. Electrop. Insula	DOLJ	Craiova
R229 MY AUCHAN PETROM 1 TULCEA	TULCEA	Tulcea
R545 OMV NR.2 ARAD (ARADUL	ARAD	ARAD
483 Inmedio Cj. Galeria Centrala	CLUJ	Cluj N.
865 BILLA	GALATI	Galati
3710 KAUF LAND SOVATA	MURES	Sovata
B547 Inmedio Afi Cotroceni 2(galerie parter)	BUCURESTI	Sector 6
861 BILLA CONSTANTA DACIA	CONSTANTA	Constanta
M061 TABAC XPRESS Magnolia Brasov	BRASOV	Brasov
518 - 1Minute Aero Sosiri Ext	TIMIS	Timisoara
218 Inmedio Carf. Buc. Colosseum	BUCURESTI	SECTOR 1
041BZ1 ROMPETROL Buzau 1 (Industriilor)	BUZAU	BUZAU
597 1Minute Buc. Willbrook	BUCURESTI	SECTOR 1
1600 KAUF LAND Alba Iulia	ALBA	Alba Iulia
6800 KAUF LAND CAMPULUNG	ARGES	C-lung
R458 MY AUCHAN PETROM LUNCANI	CLUJ	Luncani
15 Inmedio Carf. Bv. Calea Buc.	BRASOV	Brasov
830 BILLA Aradul Nou ARAD	ARAD	Arad
251 ARTIMA SLATINA ASTRA	OLT	Slatina
M140 TABAC XPRESS Brasov Vest	BRASOV	Brasov
4270 KAUF LAND Arad Sega	ARAD	Arad
X077 TABAC XPRESS Bucuresti Premium Point	BUCURESTI	SECTOR 1
3300 KAUF LAND BRASOV-NOUA DARSTE	BRASOV	Brasov
181 Inmedio Kfl. Medg. Independ.	CONSTANTA	Medgidia
45 Inmedio Carf. Ct. Tomis	CONSTANTA	Constanta
R927 OMV CRAIOVA 2	DOLJ	Craiova
K039 TABAC XPRESS Craiova 1 Mai	DOLJ	Craiova
4510 KAUF LAND MORENI	DAMBOVITA	Moreni
M194 Tabac Xpress Iasi Felicia	IASI	Iasi
182 Inmedio Carf. Buc. Mega Mall	BUCURESTI	SECTOR 2
041B29 ROMPETROL Bragadiru	ILFOV	Bragadiru
232 Inmedio Kfl. Vs. Decebal	VASLUI	Vaslui
50 ARTIMA RAMNICU VALCEA	VALCEA	Rm.Vilcea
11 Inmedio Carf. Buc. Colentina	BUCURESTI	SECTOR 2
SOCAR TUNARI	ILFOV	Tunari
25 CARREFOUR ORADEA ERA	BIHOR	Oradea
K027 TABAC XPRESS Constanta Kaufland	CONSTANTA	Constanta
110 Inmedio Auchan Deva Zarandului	HUNEDOARA	Deva
318 Inmedio Kfl. Buc. Cascadelor	BUCURESTI	SECTOR 6
R501 MY AUCHAN PETROM 2 LIVEZENI	HUNEDOARA	Petrosani
6500 KAUF LAND Resita Govandari	CARAS-SEVERIN	Resita
176 ARTIMA TIMISOARA 7	TIMIS	Timisoara
M120 TABAC XPRESS Buzau Shopping City	BUZAU	Buzau
272 ARTIMA ISLAZULUI	CLUJ	Cluj N.
161 Inmedio Cora Buc. Sun Plaza	BUCURESTI	SECTOR 4
R580 MY AUCHAN PETROM 2 SEBES	ALBA	Sebes
R778 OMV TUNARI	ILFOV	Otopeni
351 ARTIMA-CENTRU VECHI DEVA	HUNEDOARA	Deva

R734 MY AUCHAN PETROM 14 POIANA TEIULUI	NEAMT	Poiana Largului
552 Inmedio Servicii Buc. Carf Orhideea	BUCURESTI	SECTOR 6
R627 MY AUCHAN PETROM 3 BAIJA MARE	MARAMURES	Baia Mare
R489 MY AUCHAN PETROM 2 DEVA	HUNEDOARA	Deva
R487 OMV 2 BRAD	HUNEDOARA	Brad
10 CARREFOUR CLUJ	CLUJ	Cluj N.
7500 KAUF LAND Sebe?	ALBA	Sebes
R390 MY AUCHAN PETROM 4 CRAIOVA - RAMADA	DOLJ	Craiova
SOCAR POJORATA	SUCEAVA	Pojorita
R427 MY AUCHAN PETROM 1 SF.GHEORGHE	COVASNA	Sf.Gheorghe
R589 MY AUCHAN PETROM ORADEA 3	BIHOR	Oradea
170 Inmedio Kfl. Cmpl. Muscel	ARGES	C-lung
R253 MY AUCHAN PETROM 1 FETESTI	IALOMITA	Fetesti
395 1Minute Buc. Unirii View	BUCURESTI	Sector 3
R283 MY AUCHAN PETROM 12 SINAIA	PRAHOVA	Sinaia
807 BILLA FLOREASCA	BUCURESTI	SECTOR 2
139 Inmedio Real Orad. Suisului	BIHOR	Oradea
R006 MY AUCHAN PETROM DOROBANTI	BUCURESTI	SECTOR 1
146 Inmedio Buc. Mega Mall	BUCURESTI	SECTOR 2
M158 TABAC XPRESS Moreni Retail Park	DAMBOVITA	Moreni
B573 INMEDIO PROMENADA MALL	DOLJ	Craiova
041TCC ROMPETROL TECUCI	GALATI	Draganesti
R499 MY AUCHAN PETROM 4 HUNEDOARA	HUNEDOARA	Hunedoara
041BV6 ROMPETROL Vistea	BRASOV	VISTEA DE JOS
R326 MY AUCHAN PETROM - 10 POROSCHIA	TELEORMAN	Poroschia
111 ARTIMA VETERANI	BUCURESTI	SECTOR 6
041VT2 ROMPETROL Voluntari (Afumati)	ILFOV	Afumati
135 Inmedio Auchan Crv. Electrop.	DOLJ	Craiova
174 Inmedio Arad Atrium Center	ARAD	Arad
K023 TABAC XPRESS Campina	PRAHOVA	Cimpina
243 Inmedio Kfl. Ct. Aurel Vlaicu	CONSTANTA	Constanta
K122 TABAC XPRESS Constanta Maritimo	CONSTANTA	Constanta
211 Inmedio Kfl. Miov. Virtutii	ARGES	Mioveni
041ORV ROMPETROL Orsova	MEHEDINTI	Orsova
R468 MY AUCHAN PETROM 2 REGHIN	MURES	Reghin
K008 TABAC XPRESS Braila 1 Mai	BRAILA	Braila
17 CARREFOUR IASI ERA	IASI	Iasi
5570 KAUF LAND Arad Micalaca	ARAD	Arad
182 ARTIMA TIMISOARA CRAFT	TIMIS	Timisoara
SOCAR SANNICOLAU	TIMIS	Sinnicolau Mare
R673 MY AUCHAN PETROM 39 BRATIANU CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
041AR7 A1 Sagu Lot 2 Dr ROMPETROL	ARAD	Sagu
316 ARTIMA EXPRESS COSMOPOLIS	ILFOV	Stefanestii de Jos
K041 TABAC XPRESS Mangalia	CONSTANTA	Mangalia
1900 KAUF LAND HUNEDOARA	HUNEDOARA	Hunedoara
72 Socar I.C.Bratianu	CONSTANTA	Constanta
SOCAR ROMAN	NEAMT	Roman
172 ARTIMA TARGU JIU 3 PIATA CENTRALA_GJ	GORJ	Tg.Jiu
09CT12 ROMPETROL ZARNESTI BRAZILOR, COMISION TRADE SRL	BRASOV	ZARNESTI

233 1Minute Aero Cluj Interne Air.	CLUJ	Cluj N.
SOCAR G.HUMORULUI	SUCEAVA	Gura Humorului
R192 MY AUCHAN PETROM 26 TIRGU BUJOR	GALATI	Tg.Bujor
858 BILLA CLUJ ZORILOR	CLUJ	Cluj N.
SOCAR ARAD	ARAD	Arad
041SB2 ROMPETROL Sibiu 2 (Vasile Milea)	SIBIU	Sibiu
041CN6 ROMPETROL JUCU	CLUJ	Jucu
449 HUB Buc. Gara de Nord 1-2	BUCURESTI	SECTOR 1
8670 KAUFLAND TIMISOARA CHIMISTILOR	TIMIS	Timisoara
R490 MY AUCHAN PETROM 3 DEVA	HUNEDOARA	Deva
R997 OMV Timisoara 6	TIMIS	Timisoara
R890 OMV AUTOSTRADA	DAMBOVITA	Potlogi
M101 TABAC XPRESS Braila Retail Park	BRAILA	Braila
SOCAR TRUSESTI BOTOSANI	BOTOSANI	Trusesti
041PL1 ROMPETROL Ploiesti 1 (Cantacuzino)	PRAHOVA	PLOIESTI
K059 TABAC XPRESS Buzau	BUZAU	Buzau
2400 KAUFLAND PIATRA NEAMT	NEAMT	Piatra Neamt
M182 TABAC XPRESS Targoviste Muntenia Center	DAMBOVITA	Tirgoviste
6770 KAUFLAND SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
366 ARTIMA VICTOR BRAUNER	BUCURESTI	Sector 3
BILLA Parent	BUCURESTI	Bucuresti
R916 MY AUCHAN PETROM 51 BUZAU TRANSILVANIEI	BUZAU	Buzau
R163 MY AUCHAN PETROM 5 ONESTI	BACAU	Onesti
041AR1 ROMPETROL Arad 1 (Cetatii)	ARAD	Arad
041DT1 ROMPETROL Drobeta (Topolnitei)	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
041ZL2 ROMPETROL Zalau (Mihai Viteazu)	SALAJ	ZALAU
112 Inmedio Carf. Sv. Unirii	SUCEAVA	Suceava
3200 KAUFLAND ZALAU	SALAJ	Zalau
R046 MY AUCHAN PETROM DRUMUL TABEREI (SIBIU)	BUCURESTI	SECTOR 6
4210 Kaufland Sibiu Hipodrom	SIBIU	Sibiu
R476 OMV NR.10 RASNOV	BRASOV	Risnov
R242 MY AUCHAN PETROM 1 OLTENITA	CALARASI	Oltenita
199 ARTIMA NAVODARI 1	CONSTANTA	Navodari
348 1Minute Aero.Iasi Sos.Ext.	IASI	Iasi
Socar Gh Dima Sibiu	SIBIU	Sibiu
5170 KAUFLAND Lugoj	TIMIS	Lugoj
K183 Oradea Velenta	BIHOR	Oradea
169 ARTIMA SIBIU 2	SIBIU	Sibiu
331 Inmedio Carf. B-M. Value C	MARAMURES	Baia Mare
X149 Iasi TABAC XPRESS Campus Palas	IASI	Iasi
313 ARTIMA GALATI 11 GORUNULUI	GALATI	Galati
M164 Arad Atrium	ARAD	Arad
6470 KAUFLAND TARGU NEAMT	NEAMT	Tg.Neamt
R202 OMV NR.7 ADJUD	VRANCEA	ADJUD
R531 MY AUCHAN PETROM SANNICOLAU 1	TIMIS	Sinnicolau Mare
R762 MY AUCHAN PETROM MPP BAI MARE	MARAMURES	Baia Mare
40 CARREFOUR PIATRA NEAMT SHOPPING CITY	NEAMT	Piatra Neamt
6210 Kaufland Dragonul Rosu	BUCURESTI	Sector 2
127 Inmedio Kfl. Focs. Brailei	VRANCEA	Focsani
041ROMPETROL FAGARAS	BRASOV	Fagaras

SOCAR DRAGUSENI	SUCEAVA	Draguseni
147 ARTIMA MURES MALL	MURES	Tg.Mures
289 Inmedio Tgl. Shopping City	GORJ	Tg.Jiu
186 Inmedio Kfl. Alex. Str. Buc	TELEORMAN	Alexandria
816 BILLA DEVA	HUNEDOARA	Deva
390 1Minute Aero Tm. Plecari	TIMIS	Timisoara
877 BILLA SINAIA	PRAHOVA	Sinaia
3410 KAUF LAND Voluntari	ILFOV	Voluntari
X071 TABAC XPRESS Bucuresti Ana Tower	BUCURESTI	SECTOR 1
09CT13 ROMPETROL CARACAL GENERAL MAGHERU, COMISION TRADE SRL	OLT	Caracal
72 Inmedio Kfl. Sb. Selimbar	SIBIU	Sibiu
280 ARTIMA BAILE FELIX	BIHOR	Sinmartin
R947 OMV SATU MARE 1	SATU MARE	SATU MARE
235 ARTIMA P-ta AVRAM IANCU	ARAD	Arad
359 ARTIMA BUC TOWER RESIDENCE	BUCURESTI	Sector 5
041SG1 ROMPETROL Sfantu Gheorghe (Pais David)	COVASNA	Sf.Gheorghe
041NVD ROMPETROL Navodari (DJ 226)	CONSTANTA	NAVODARI
220 ARTIMA IASI 7	IASI	Iasi
275 Inmedio Auchan Tm. Iulius Mall	TIMIS	Timisoara
R910 OMV GIURGIULUI	BUCURESTI	SECTOR 4
R1039 OMV Arad 6 Ring Road	ARAD	Arad
241 ARTIMA BAIA MARE	MARAMURES	Baia Mare
R679 MY AUCHAN PETROM 1 MANGALIA	CONSTANTA	Mangalia
041BR2 ROMPETROL BRAILA2	BRAILA	BRAILA
48 Inmedio Cora Cj. 1 Decembrie	CLUJ	Cluj N.
94 ARTIMA TIMISOARA	TIMIS	Timisoara
24 CARREFOUR BERCENI	BUCURESTI	Sector 4
R767 MY AUCHAN PETROM MPP CRAIOVA CARACAL	DOLJ	Craiova
R105 MY AUCHAN PETROM 11 HOLDA-BROSTENI	SUCEAVA	Holda
281 ARTIMA BACAU 7	BACAU	Bacau
204 ARTIMA NAVODARI 2	CONSTANTA	Navodari
R209 MY AUCHAN PETROM 6 BUZAU	BUZAU	Buzau
R207 MY AUCHAN PETROM 3 RAMNICU SARAT	BUZAU	Rm.Sarat
K028 TABAC XPRESS Roman	NEAMT	Roman
R012 MY AUCHAN PETROM MIHAI EMINESCU	BUCURESTI	SECTOR 2
183 ARTIMA CRAIOVA 5	DOLJ	Craiova
R176 OMV NR. 1 VASLUI	VASLUI	VASLUI
76 Inmedio Tm. Bega - C. Telbisz	TIMIS	Timisoara
M163 TABAC XPRESS Constanta Toms	CONSTANTA	Constanta
210 ARTIMA UIOARA	BUCURESTI	SECTOR 4
K190 TABAC XPRESS BRASOV TRACTORULUI	BRASOV	Brasov
1000 KAUF LAND Bucuresti Colentina	BUCURESTI	SECTOR 2
289 ARTIMA ORADEA 4 CRISU	BIHOR	Oradea
R430 MY AUCHAN PETROM 4 INTORSURA BUZAULUI	COVASNA	intorsura Buzau
82 Inmedio Cj. Sora -Dec. 1989	CLUJ	Cluj N.
R666 OMV NR.19 CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
7200 KAUF LAND Gala?i Micro 40	GALATI	Galati
5410 KAUF LAND RASNOV	BRASOV	Risnov
R028 MY AUCHAN PETROM PANTELIMON	BUCURESTI	SECTOR 3

041FCS ROMPETROL Focsani (Calea Bucuresti)	VRANCEA	Focsani
R034 MY AUCHAN PETROM VENIAMIN COSTACHE	BUCURESTI	SECTOR 4
SOCAR RACHITI BOTOSANI	BOTOSANI	Rachiti
864 BILLA	GALATI	Galati
803 BACAU 2 Columbus	BACAU	Bacau
867 BILLA IASI2	IASI	Iasi
R293 MY AUCHAN PETROM - 12 TARGOVISTE	DAMBOVITA	Tirgoviste
394 INMEDIO BUC COLOSSEUM	BUCURESTI	Bucuresti
155 ARTIMA DROBETA REVOLUTIEI-MH	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
R033 MY AUCHAN PETROM NICOLAE GRIGORESCU	BUCURESTI	SECTOR 3
219 Relay Aero Cj. Plecari Int	CLUJ	Cluj N.
R497 MY AUCHAN PETROM 2 PESTIS	HUNEDOARA	Pestisu Mare
R591 MY AUCHAN PETROM ORADEA 5	BIHOR	Oradea
2570 KAUF LAND GHERLA	CLUJ	Gherla
74 ARTIMA PLOIESTI	PRAHOVA	Ploiesti
041VT3 ROMPETROL Voluntari (Centura)	ILFOV	VOLUNTARI
213 ARTIMA TG FRUMOS	IASI	Tg.Frumos
R896 OMV BRAILA	BRAILA	BRAILA
224 ARTIMA BERCENI 2	ILFOV	Berceni
R944 MY AUCHAN PETROM VL 1	VALCEA	Rm.Vilcea
431 Inmedio Bz. Shop.City FC	BUZAU	Buzau
R316 MY AUCHAN PETROM 16 TG. JIU - CASTEL APA_GJ	GORJ	Tg.Jiu
041TM8 ROMPETROL Timisoara Lugojului	TIMIS	Ghiroda
X066 TABAC XPRESS Bucuresti Iride 1	BUCURESTI	SECTOR 2
M151 TABAC XPRESS Bucuresti Auchan Berceni	BUCURESTI	Sector 4
M105 TABAC XPRESS Brasov Eliana	BRASOV	Brasov
R885 MY AUCHAN PETROM A2 KM 66 STANGA	CALARASI	Lehliu Gara
R216 MY AUCHAN PETROM GRADINA PUBLICA	BRAILA	Braila
R685 OMV ODAII 1	ILFOV	Odaile
041BSB ROMPETROL Basarabi (Calea Bucuresti)	CONSTANTA	MURFATLAR
R205 PETROMV 1 BUZAU	BUZAU	BUZAU
B544 Inmedio Buc. Auchan Dr Tab Mez	BUCURESTI	Sector 6
186 ARTIMA FILIASI	DOLJ	Filiasi
383 ARTIMA METALURGIEI	BUCURESTI	Sector 4
862 BILLA CONSTANTA PIATA UNIRII	CONSTANTA	Constanta
M177 DEJ CARREFOUR	CLUJ	Dej
5670 KAUF LAND Craiova	DOLJ	Craiova
M091 TABAC XPRESS Medgidia Retail Park	CONSTANTA	Medgidia
041BC1 ROMPETROL Bacau 1 (Republicii)	BACAU	BACAU
26 Inmedio Kfl. B-M. Cosbuc	MARAMURES	Baia Mare
041DV6 ROMPETROL A1 Orastie Lot 8 dr	HUNEDOARA	Orastie
M090 TABAC XPRESS Carrefour Dorobanti	BUCURESTI	SECTOR 1
124 ARTIMA GALATI DUNAREA	GALATI	Galati
6970 KAUF LAND CODLEA	BRASOV	Codlea
K192 DEJ KAUF LAND	CLUJ	Dej
R190 MY AUCHAN PETROM 23 SATURN	GALATI	Galati
042PL3 ROMPETROL Ploiesti (Centura)	PRAHOVA	PLOIESTI
K035 TABAC XPRESS Ploiesti Sud	PRAHOVA	Ploiesti
322 ARTIMA TIMISOARA 14	TIMIS	Timisoara
SOCAR C-LUNG MOLD.	SUCEAVA	C-lung Mold.

041AR4 ROMPETROL Arad 4 (Savarsin)	ARAD	Savirsin
230 ARTIMA COSMOPOLIS	ILFOV	Stefanestii de Jos
M109 TABAC XPRESS Bacau Carrefour Market	BACAU	Bacau
220 Inmedio Kfl. B-M. Unirii	MARAMURES	Baia Mare
809 BILLA OLTENITA	CALARASI	Oltenita
R304 OMV NR.1 BISTRITA	BISTRITA- NASAUD	BISTRITA
3810 KAUF LAND PIATRA NEAMT	NEAMT	Piatra Neamt
K030 TABAC XPRESS Iasi Pacurari	IASI	Iasi
225 ARTIMA GALATI 6 NAVELOR	GALATI	Galati
ROMPETROL BRASOV GRIVITEI, STOP UNU SRL	BRASOV	Brasov
R529 MY AUCHAN PETROM LUGOJ V.V.DELAMARINA	TIMIS	Lugoj
338 ARTIMA TIMISOARA 15	TIMIS	Timisoara
260 ARTIMA IASI 11 TATARASI (NR. 73-75)	IASI	Iasi
R906 OMV COLENTINA	BUCURESTI	SECTOR 2
349 1Minute Aero.Iasi Plec.Int.	IASI	Iasi
207 ARTIMA TITULESCU	CLUJ	Cluj N.
370 ARTIMA GHIMBAV	BRASOV	Ghimbav
871 BILLA ORSOVA	MEHEDINTI	Orsova
849 EXPR BUCURESTI DRISTORULUI	BUCURESTI	Sector 3
R090 OMV 1 SUCEAVA PETROMV	SUCEAVA	SUCEAVA
041B27 ROMPETROL Bucuresti City Gate	BUCURESTI	SECTOR 1
R187 MY AUCHAN PETROM Albita	VASLUI	Risesti
041STM ROMPETROL SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
041ALX ROMPETROL ALEXANDRIA	TELEORMAN	Alexandria
SOCAR RM VALCEA - DACOS	VALCEA	Rm.Vilcea
R563 MY AUCHAN PETROM 2 INEU	ARAD	Arad
R302 MY AUCHAN PETROM - 10 BUJOREANCA	DAMBOVITA	Bujoreanca
517 Pizza Buc. Kfl. Basarabiei	BUCURESTI	Sector 3
3170 KAUF LAND Bucuresti Ferentari	BUCURESTI	SECTOR 5
344 EXPR BRASOV VLAHUTA	BRASOV	Brasov
3100 KAUF LAND BUCURESTI AP. PATRIEI	BUCURESTI	SECTOR 4
K009 TABAC XPRESS Arad Micalaca	ARAD	Arad
404 HUB Buc. Timpuri Noi Vastint	BUCURESTI	Sector 3
041GHE ROMPETROL Gheorgheni	HARGHITA	Gheorgheni
SOCAR CRAIOVA	DOLJ	Circea
113 ARTIMA GALATI 2	GALATI	Galati
R429 MY AUCHAN PETROM BARAOLT	COVASNA	Baraolt
225 Relay Gara Ct.	CONSTANTA	Constanta
5600 KAUF LAND Sfântu Gheorghe	COVASNA	Sf.Gheorghe
09STBR ROMPETROL HEI BRAN, STOP UNU SRL	BRASOV	Bran
09LCT1 ROMPETROL HEI SANPETRU DJ 6, STOP UNU	BRASOV	Sinpetru
R159 MY AUCHAN PETROM 1 BACAU	BACAU	Bacau
822 BILLA SLATINA	OLT	Slatina
R051 MY AUCHAN PETROM - AUTOSTRADA A1 (KM 36)	GIURGIU	Bolintin Deal
201 Inmedio Buc. America House	BUCURESTI	SECTOR 1
183 Inmedio Buc. Veranda	BUCURESTI	SECTOR 2
R403 MY AUCHAN PETROM 15 BECHET	DOLJ	Bechet
041TR1 ROMPETROL Targoviste (Arsenal)	DAMBOVITA	Tirgoviste
041PL5 ROMPETROL Ploiesti 3 (Republicii)	PRAHOVA	Ploiesti

R514 MY AUCHAN PETROM 2 ORAVITA	CARAS-SEVERIN	Oravita
R396 MY AUCHAN PETROM 23 CRAIOVA - BRESTEI	DOLJ	Craiova
R908 OMV ELECTROAPARATAJ	BUCURESTI	SECTOR 2
7370 KAUF LAND BUFTEA	ILFOV	Buftea
212 Inmedio Kfl. Slat. Garii	OLT	Slatina
041DEJ ROMPETROL Dej (Cluj)	CLUJ	Dej
545 Inmedio D-TS. Shop. Center FC	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
6370 KAUF LAND DEJ	CLUJ	Dej
R940 OMV PITESTI 1	ARGES	Pitesti
R638 MY AUCHAN PETROM 1 SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
041CMM ROMPETROL Campulung Moldovenesc	SUCEAVA	C-lung Mold.
276 ARTIMA PECHEA	GALATI	Pechea
R681 MY AUCHAN PETROM 4 NEPTUN	CONSTANTA	Neptun
41 CARREFOUR RM.VALCEA RM.VALCEA	VALCEA	Rm.Vilcea
81 ARTIMA CLUJ	CLUJ	Cluj N.
681 Inmedio Buc Volant Gaming	BUCURESTI	Sector 5
R130 MY AUCHAN PETROM COPOU	IASI	Iasi
041C03 ROMPETROL Soveja (Constanta)	CONSTANTA	Constanta
R330 MY AUCHAN PETROM - 14 ALEXANDRIA	TELEORMAN	Alexandria
R938 OMV PETROSANI	HUNEDOARA	PETROSANI
44 Inmedio Auchan Orad. Ogorului	BIHOR	Oradea
R183 MY AUCHAN PETROM Zorleni	VASLUI	Simila
R120 MY AUCHAN PETROM DARABANI	BOTOSANI	Darabani
M147 TABAC XPRESS Bucuresti Promenada Mall	BUCURESTI	Sector 2
3363 ARTIMA CRAIOVA	DOLJ	Craiova
041DV1 ROMPETROL Deva (Zarandului)	HUNEDOARA	Deva
M154 Timisoara Fun Park	TIMIS	Timisoara
R224 MY AUCHAN PETROM OPRISENESTI	BRAILA	Oprisenesti
TABAC XPRESS KAUF LAND COLENTINA	BUCURESTI	Bucuresti
247 Inmedio Cora Ct. City Park	CONSTANTA	Constanta
M146 TABAC XPRESS Satu Mare Shopping City	SATU MARE	Satu Mare
R373 OMV NR.4 TOPOLOG	VALCEA	Milcoiu
27 CARREFOUR COLOSSEUM	BUCURESTI	SECTOR 1
402 HUB Aero Tm. Landside	TIMIS	Timisoara
R790 MY AUCHAN PETROM ISACCEI TULCEA	TULCEA	Tulcea
R400 MY AUCHAN PETROM 29 CRAIOVA - ROMANESTI	DOLJ	Craiova
54 Inmedio Auchan Bv. Cristianul	BRASOV	Brasov
R455 OMV NR.3 TARGU MURES	MURES	Tg.Mures
34 Inmedio Auchan Tm. Nord	TIMIS	Timisoara
883 BILLA TM SAGULUI	TIMIS	Timisoara
2600 KAUF LAND BUCURESTI TEI	BUCURESTI	SECTOR 2
R782 MY AUCHAN PETROM ALBA OARDA	ALBA	Oarda
834 BILLA CAMPULUNG	ARGES	C-lung
R612 OMV PETROMV NR.1 SIBIU	SIBIU	Sibiu
R290 MY AUCHAN PETROM - 4 PUCIOASA	DAMBOVITA	Pucioasa
041PP1 ROMPETROL Pipera (Bucuresti)	ILFOV	PIPERA
M117 TABAC XPRESS Constanta Tomis Mall	CONSTANTA	Constanta
M108 TABAC XPRESS Carrefour Braila	BRAILA	Braila
R903 OMV BERCENI	BUCURESTI	SECTOR 4

R470 MY AUCHAN PETROM 2 TEMELIA	BRASOV	Brasov
310 ARTIMA MINERVA	BUCURESTI	SECTOR 3
R014 MY AUCHAN PETROM CIMPENI	ALBA	Cimpeni
R053 MY AUCHAN PETROM TOPORASI	BUCURESTI	SECTOR 5
5900 KAUF LAND BUCURESTI RAHOVA	BUCURESTI	SECTOR 5
SOCAR BACAU	BACAU	Bacau
SOCAR Mioveni	ARGES	Mioveni
M179 TABAC XPRESS SENIC FOCSANI	VRANCEA	Focsani
R322 MY AUCHAN PETROM 11 ALIMPESTI	GORJ	Alimpesti
041BST ROMPETROL Bistrita (Drumul Cetatii)	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
347 1Minute Aero.Iasi Plec.Ext.	IASI	Iasi
R936 OMV ORADEA 1	BIHOR	ORADEA
R969 OMV Cluj Ring Road OMV	CLUJ	Apahida
202 Inmedio Buc. Liberty Center	BUCURESTI	SECTOR 5
1200 KAUF LAND RAMNICU VALCEA-LIBERTATII	VALCEA	Rm.Vilcea
041SZ1 ROMPETROL Slobozia (Bucuresti-Constanta)	IALOMITA	Slobozia
R250 MY AUCHAN PETROM 4 SLOBOZIA	IALOMITA	Slobozia
221 ARTIMA VALEA CALUGAREASCA	PRAHOVA	V.Calugareasca
4500 KAUF LAND Timi?oara Fabric	TIMIS	Timisoara
R070 MY AUCHAN PETROM DRUMUL GAZARULUI	BUCURESTI	SECTOR 4
R942 OMV PLOIESTI 1	PRAHOVA	PLOIESTI
041GL2 ROMPETROL Galati 2 (Otelarilor)	GALATI	GALATI
R609 MY AUCHAN PETROM 6 ILEANDA	SALAJ	Ileanda
28 CARREFOUR BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
4770 KAUF LAND Braila 1 Mai	BRAILA	Braila
M145 TABAC XPRESS Auchan Satu Mare	SATU MARE	Satu Mare
041TM1 ROMPETROL Timisoara 1 (Cavalerie)	TIMIS	TIMISOARA
R505 MY AUCHAN PETROM 7 BOCSA	CARAS- SEVERIN	Bocsa
R462 MY AUCHAN PETROM SOVATA	MURES	Sovata
4600 KAUF LAND BISTRITA INDEPENDENTEI SUD	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
R933 OMV IASI 1	IASI	IASI
145 ARTIMA SLATINA	OLT	Slatina
R073 MY AUCHAN PETROM JIULUI	BUCURESTI	SECTOR 1
8170 KAUF LAND BRASOV TRACTORUL	BRASOV	Brasov
R339 MY AUCHAN PETROM - 2 BASCOV	ARGES	Bascov
R199 MY AUCHAN PETROM 9 PANCIU	VRANCEA	Panciu
041CLN ROMPETROL Clinceni	ILFOV	Clinceni
18 Relay Aero Tm. Plecari	TIMIS	Timisoara
R196 MY AUCHAN PETROM 2 FOCSANI	VRANCEA	Focsani
8700 KAUF LAND MEDGIDIA	CONSTANTA	Medgidia
876 BILLA SLATINA	OLT	Slatina
R085 MY AUCHAN PETROM CAMPIA TURZII	CLUJ	Cimpia Turzii
041BLJ ROMPETROL Blejoi (DN 1A)	PRAHOVA	BLEJOI
M173 Bistrita B1 TABAC EXPRESS	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
256 1 MINUTE Yunity Park (Novo Park)	BUCURESTI	SECTOR 2
09CT3B COMISION VIDIN	BRAILA	BRAILA

R092 OMV NR.3 SUCEAVA	SUCEAVA	SUCEAVA
140 ARTIMA IASI 5	IASI	Iasi
555 Inmedio Buc. Bd. Carol	BUCURESTI	Sector 3
R145 OMV 1 VIISOARA PIATRA	NEAMT	Viisoara
M102 TABAC XPRESS Drobeta Retail Park	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
R024 MY AUCHAN PETROM BUCHIN	CARAS-SEVERIN	Buchin
041TRG ROMPETROL Targu Mures	MURES	Tg.Mures
R784 MY AUCHAN PETROM ARAD RING ROAD	ARAD	Arad
496 So Coffee Aero Cj. Airside Ext	CLUJ	Cluj N.
229 Inmedio Kfl. Deva Zarandului	HUNEDOARA	Deva
575 INMEDIO Kaufland Reghin	MURES	Reghin
M172 TABAC XPRESS Ramnicu Valcea Winmarkt	VALCEA	Rm.Vilcea
R359 MY AUCHAN PETROM 3 SLATINA	OLT	Slatina
041RO1 ROMPETROL Roman (Stefan cel Mare)	NEAMT	ROMAN
041URZ ROMPETROL Urziceni (Calea Bucuresti)	IALOMITA	Urziceni
KAUFLAND COMARNIC	PRAHOVA	Comarnic
1870 KAUFLAND ALEXANDRIA	TELEORMAN	Alexandria
298 ARTIMA Pitesti 4 Complex Albina	ARGES	Pitesti
R493 MY AUCHAN PETROM 7 SIMERIA VECHE	HUNEDOARA	Simeria
R668 MY AUCHAN PETROM 27 MAMAIA CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
041LDS ROMPETROL Ludus (Republicii)	MURES	Ludus
041MDS ROMPETROL Medias (Sos. Sibiului)	SIBIU	Medias
R467 MY AUCHAN PETROM 1 REGHIN	MURES	Reghin
167 ARTIMA BRASOV 8 - 13 DECEMBRIE	BRASOV	Brasov
4000 KAUFLAND IASI PACURARI	IASI	IASI
041CN4 ROMPETROL CLUJ 4 - CAMPINA	CLUJ	CLUJ NAPOCA
7 CARREFOUR BANEASA	ILFOV	Pipera
041CR3 ROMPETROL Craiova 2 (Caracal)	DOLJ	Craiova
362 Relay Aero. Bc. Land.	BACAU	Bacau
R079 MY AUCHAN PETROM 3 CLUJ	CLUJ	Cluj N.
041SOV ROMPETROL SOVATA	MURES	Sovata
323 Inmedio Pl. AFI - Calomfirescu	PRAHOVA	Ploiesti
297 Relay Gara Buc. Nord Satelit	BUCURESTI	SECTOR 1
855 BILLA RESITA	CARAS-SEVERIN	Resita
278 Relay Aero.Orad.Air.	BIHOR	Oradea
041ADJ ROMPETROL ADJUD	VRANCEA	Adjud
R659 MY AUCHAN PETROM 6A GIURGIU	GIURGIU	Giurgiu
R355 MY AUCHAN PETROM - 18 RUCAR	ARGES	Rucar
041GL1 ROMPETROL Galati 1 (Domneasca)	GALATI	GALATI
R153 MY AUCHAN PETROM 11 DARMANESTI	NEAMT	Piatra Neamt
R375 OMV NR.6 HOREZU	VALCEA	Horezu
041TRD ROMPETROL Turda 1 (Calea Clujului)	CLUJ	Turda
83 Inmedio Carf. Iasi Felicia	IASI	Iasi
7810 Kaufland Oradea Velenta	BIHOR	Oradea
284 Artima Timsoara 12 Torontal	TIMIS	Timisoara
R344 MY AUCHAN PETROM - 7 LEORDENI	ARGES	Leordeni
274 ARTIMA FLORESTI	CLUJ	Floresti
R345 MY AUCHAN PETROM - 8 CAMPULUNG	ARGES	C-lung

M078 TABAC XPRESS Drobeta Shopping City	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
2300 KAUF LAND CONSTANTA OBOR	CONSTANTA	Constanta
150 HUB Aero. Orad. Landside	BIHOR	Oradea
R119 MY AUCHAN PETROM DOROHOI	BOTOSANI	Dorohoi
K186 Tarnaveni TABAC XPRESS	MURES	Tirnaveni
354 Inmedio Bv. P-ta Sfatului	BRASOV	Brasov
R134 MY AUCHAN PETROM DACIA	IASI	Iasi
R575 OMV PETROMV NR.1 ALBA	ALBA	ALBA IULIA
327 EXPRSS CARREFOUR BRASOV 12 MURESENILOR	BRASOV	Brasov
130 Inmedio Kfl. Pit. Argesin	ARGES	Pitesti
R538 MY AUCHAN PETROM CORNESTI	TIMIS	Cornesti
262 ARTIMA FLORESTI STEJARILOR - 15	CLUJ	Floresti
041SB1 ROMPETROL Sibiu (Neculce)	SIBIU	Sibiu
SOCAR TUDOR	IASI	Iasi
R637 OMV PETROMV NR.9 BORSA	MARAMURES	BORSA
308 Artima Pitesti 7 Business Forum	ARGES	Pitesti
SOCAR TITAN MAR	ILFOV	Chiajna
R640 MY AUCHAN PETROM 3 SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
R038 MY AUCHAN PETROM ARADULUI	TIMIS	Timisoara
R742 MY AUCHAN PETROM MPP ALBA IULIA	ALBA	Alba Iulia
74 Inmedio Pit. VIVO	ARGES	Pitesti
703 Inmedio Kfl Buc Pallady	BUCURESTI	Sector 3
1100 ARTIMA SUPER OCNA MURES	ALBA	Ocna Mures
R438 MY AUCHAN PETROM 2 MIERCUREA CIUC	HARGHITA	Miercurea Ciuc
041SZ2 ROMPETROL Slobozia (Bucuresti-Constanta)	IALOMITA	Slobozia
R537 MY AUCHAN PETROM LUNEI	TIMIS	Timisoara
SOCAR BORS	BIHOR	Bors
041GLM ROMPETROL GLINA	ILFOV	Glina
R160 MY AUCHAN PETROM 2 BACAU	BACAU	Bacau
R456 MY AUCHAN PETROM 4 TG.MURES	MURES	Tg.Mures
SOCAR EMINESCU BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
041SM2 ROMPETROL SATU MARE CAREIULUI	SATU MARE	Satu Mare
R513 MY AUCHAN PETROM 1 MOLDOVA NOUA	CARAS-SEVERIN	Moldova Veche
R168 MY AUCHAN PETROM 10 COMANESTI	BACAU	Comanesti
R382 MY AUCHAN PETROM 9 DRAGASANI	VALCEA	Dragasani
76 ARTIMA DRUMUL TABEREI	BUCURESTI	SECTOR 6
4670 KAUF LAND CLUJ GHEORGHENI	CLUJ	Cluj N.
R351 OMV NR.14 MIOVENI	ARGES	Mioveni
R336 MY AUCHAN PETROM - 9 ZIMNICEA	TELEORMAN	Zimnicea
R917 OMV BUZAU 2	BUZAU	BUZAU
R760 MY AUCHAN PETROM MPP Doraly CONSTANTA 6	CONSTANTA	Constanta
144 ARTIMA BACAU ORIZONT	BACAU	Bacau
130 ARTIMA CONSTANTA 2 ANTONIADIS	CONSTANTA	Constanta
R669 MY AUCHAN PETROM 28 EFORIE NORD	CONSTANTA	Eforie Nord
041IBB ROMPETROL Bucuresti IBBCO	BUCURESTI	SECTOR 2
358 ARTIMA PREJMER	BRASOV	Prejmer
SOCAR BISTRITA	BISTRITA-NASAUD	Bistrita
189 ARTIMA CLUJ MINERVA - 8	CLUJ	Cluj N.

6600 KAUFLAND Sighișoara	MURES	Sighisoara
875 BILLA PIATRA NEAMT	NEAMT	Piatra Neamt
K016 TABAC XPRESS Targu Mures Orasul de Jos	MURES	Tg.Mures
R858 OMV3 REGHIN PETROMV	MURES	Reghin
237 Artima Marghita	BIHOR	Marghita
261 ARTIMA - FIENI	DAMBOVITA	Fieni
3210 Kaufland Husi	VASLUI	Husi
M096 TABAC XPRESS CARREFOUR ERA	IASI	Iasi
250 ARTIMA CRAIOVA 8	DOLJ	Craiova
041ORS ROMPETROL Orastie (Unirii)	HUNEDOARA	Orastie
R743 MY AUCHAN PETROM MPP SIBIU 2 COMPA	SIBIU	Sibiu
R074 MY AUCHAN PETROM MIHAI BRAVU	BUCURESTI	SECTOR 3
230 Inmedio Kfl. RmS. Brancoveanu	BUZAU	Rm.Sarat
R928 OMV DEJ	CLUJ	Dej
161 ARTIMA PREDEAL	BRASOV	Predeal
R050 MY AUCHAN PETROM SALAJ	BUCURESTI	SECTOR 5
R353 MY AUCHAN PETROM - 16 AUTOSTRADA A1 (KM 80)	ARGES	Mavrodolu
SOCAR DARABANI BOTOSANI	BOTOSANI	Darabani
R081 MY AUCHAN PETROM 5 CLUJ	CLUJ	Cluj N.
7700 KAUFLAND MIOVENI	ARGES	Mioveni
350 ARTIMA GIURGIULUI	BUCURESTI	Sector 4
4810 Kaufland Balotesti		
314 1Minute Buc. Hermes (B)	BUCURESTI	SECTOR 2
1800 KAUFLAND SATU MARE C:PSCA	SATU MARE	Satu Mare
R052 OMV CHITILA	BUCURESTI	SECTOR 1
26 CARREFOUR DROBETA	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
SOCAR ORADEA DECEBAL	BIHOR	Oradea
18 CARREFOUR FOCSANI	VRANCEA	Focsani
539 Inmedio Bc. Arena Mall Insula	BACAU	Bacau
62 ARTIMA SANNICOLAU	TIMIS	Sinnicolau Mare
B585 Inmedio Kaufland Husi	VASLUI	Husi
R729 OMV BALCESCU PITESTI	ARGES	Pitesti
R953 OMV SLATINA	OLT	Slatina
SOCAR DUMBRAVITA NEW	TIMIS	Dumbravita
R475 MY AUCHAN PETROM 8 PREDEAL	BRASOV	Predeal
09BGIN ROMPETROL HEI CENTURA POPESTI,BUCEGI INVEST SRL	ILFOV	Berceni
R208 MY AUCHAN PETROM 4 PATARLAGELE	BUZAU	Patirlagele
R652 MY AUCHAN PETROM 15 TASNAD	SATU MARE	Tasnad
121 ARTIMA - PITESTI (1, VICTORIEI)	ARGES	Pitesti
131 Inmedio Auchan Pit. Arcade	ARGES	Pitesti
8000 KAUFLAND FALTICENI	SUCEAVA	Falticeni
6300 KAUFLAND Bacau Aviatorilor	BACAU	Bacau
R675 MY AUCHAN PETROM 1 CERNAVODA	CONSTANTA	Cernavoda
R387 OMV NR.1 CRAIOVA	DOLJ	Craiova
041IS1 ROMPETROL Iasi (Niceman)	IASI	IASI
M098 TABAC XPRESS Sibiu Promenada FC	SIBIU	Sibiu
3420 Kaufland Craiova Caracal	DOLJ	Craiova
R324 OMV NR.1 ALEXANDRIA	TELEORMAN	Alexandria
4100 KAUFLAND Ploiești Nord	PRAHOVA	Ploiesti

1670 KAUF LAND CALARASI	CALARASI	Calarasi
6870 KAUF LAND BRASOV-BARTOLOMEU	BRASOV	Brasov
R043 MY AUCHAN PETROM ALEXANDRIEI	BUCURESTI	SECTOR 5
041AR3 ROMPETROL Arad 3 (Radnei)	ARAD	Arad
SOCAR ORADEA CLUJULUI	BIHOR	Oradea
041MC1 ROMPETROL Miercurea Ciuc (Harghita)	HARGHITA	Miercurea Ciuc
R918 OMV CALIMANESTI	VALCEA	CALIMANESTI
R670 MY AUCHAN PETROM 31 OBOR CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
R931 OMV GALATI	GALATI	GALATI
336 ARTIMA CONSTANTA 7 MANGALIEI	CONSTANTA	Constanta
20 CARREFOUR BUZAU	BUZAU	Buzau
840 BILLA BRASOV ZORILOR	BRASOV	Brasov
K020 TABAC XPRESS Targoviste Centrum	DAMBOVITA	Tirgoviste
R329 MY AUCHAN PETROM - 13 TATARASTII DE SUS	TELEORMAN	Udupu
373 ARTIMA EXPR ALBA IULIA REVOLUTIEI	ALBA	Alba Iulia
R016 MY AUCHAN PETROM SNAGOV	ILFOV	Ciolpani
1770 KAUF LAND DROBETA TURNU SEVERIN	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
317 Inmedio Carf. Buc. Vulcan	BUCURESTI	SECTOR 5
331 ARTIMA PETRU RARES	BUCURESTI	SECTOR 1
878 BILLA SB CENTRU	SIBIU	Sibiu
R783 ALBOTA PETROMV	ARGES	Albota
R086 OMV PETROMV TURDA	CLUJ	TURDA
041HD1 Rompetrol Hunedoara (Pestis)	HUNEDOARA	Hunedoara
041MSB ROMPETROL MIERCUREA SIBIULUI	SIBIU	Miercurea Sibiu
3048 CARREFOUR AFI BRASOV	BRASOV	Brasov
184 1Minute Buc. Global City (O2)	ILFOV	Voluntari
R191 OMV NR. 24 TRAIAN	GALATI	GALATI
R625 OMV PECOMAR	MARAMURES	Baia Mare
328 Inmedio Carf. Buc. DN1 Value C	ILFOV	Balotesti
SOCAR PIATRA NEAMT	NEAMT	Piatra Neamt
576 Inmedio Kfl Alba Ampoi	ALBA	Alba Iulia
R696 OMV PETROMV STREHAIA	MEHEDINTI	Strehaia
041DEC ROMPETROL 1 Decembrie	ILFOV	1 Decembrie
4310 KAUF LAND CLUJ INTRE Lacuri	CLUJ	Cluj N.
041MGD ROMPETROL Medgidia (Independentei)	CONSTANTA	Medgidia
041CN3 ROMPETROL CLUJ 3 FLORESTI	CLUJ	Floresti
R951 OMV SIGHISOARA	MURES	Sighisoara
1100 KAUF LAND Ploie?ti Vest	PRAHOVA	Ploiesti
R444 MY AUCHAN PETROM 3 BORSEC	HARGHITA	Borsec
3920 ORADEA CALEA ARADULUI 87	BIHOR	Oradea
SOCAR Suceava Cernauti	SUCEAVA	Suceava
M167 Xpress Tabac Cluj Napoca VIVO	CLUJ	Floresti
R798 MY AUCHAN PETROM CRAIOVA SALA POLIVALENTA	DOLJ	Craiova
M126 Slatina	OLT	Slatina
R342 MY AUCHAN PETROM - 5 CURTEA DE ARGES	ARGES	Curtea De Arges
R901 OMV ALEXANDRIEI	BUCURESTI	SECTOR 5
2170 KAUF LAND PASCANI	IASI	PASCANI
8200 KAUF LAND BAI A MARE V.ALECSANDRI	MARAMURES	Baia Mare
226 ARTIMA SPITAL FUNDENI	BUCURESTI	SECTOR 2
162 ARTIMA BRASOV 6	BRASOV	Brasov

R270 MY AUCHAN PETROM PLOIESTI VEST	PRAHOVA	Ploiesti
R785 MY AUCHAN PETROM FAGET	TIMIS	Faget
5300 KAUF LAND TURDA	CLUJ	Turda
R439 MY AUCHAN PETROM 3 MIERCUREA CIUC	HARGHITA	Miercurea Ciuc
041C04 ROMPETROL Far Constanta (1 Mai)	CONSTANTA	Constanta
36 CARREFOUR MEGA MALL	BUCURESTI	SECTOR 2
R974 MY AUCHAN PETROM CALAFAT	DOLJ	Calafat
279 1Minute Aero. Sb. Plecari	SIBIU	Sibiu
R084 OMV A1 Exit Margina	TIMIS	Margina
R087 MY AUCHAN PETROM 1 HUEDIN	CLUJ	Huedin
R189 OMV NR. 22 SENDRENI	GALATI	SENDRENI
09STU2 ROMPETROL BRASOV 13 DECEMBRIE, STOP UNU SRL	BRASOV	Brasov
365 ARTIMA PLOIESTI HALE	PRAHOVA	Ploiesti
R649 MY AUCHAN PETROM 16 LIVADA	SATU MARE	Livada
041CR1 ROMPETROL Craiova 1 (Decebal)	DOLJ	Craiova
041DCT ROMPETROL Doua Cantoane (DJ 222)	TULCEA	Baia
SOCAR BUCIUM	IASI	Iasi
K017 TABAC XPRESS Hunedoara	HUNEDOARA	Hunedoara
209 Inmedio Kfl. Bt. Eminescu	BOTOSANI	Botosani
R023 MY AUCHAN PETROM MANTULEASA	BUCURESTI	SECTOR 2
R930 OMV DROBETA	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
09CT10 ROMPETROL SACELE G MOROIANU, COMISION TRADE SRL	BRASOV	Sacele
M095 TABAC XPRESS Bucuresti Veranda	BUCURESTI	Sector 2
826 BILLA TM SOARELUI	TIMIS	Timisoara
R925 OMV CONSTANTA 2	CONSTANTA	Constanta
219 ARTIMA SPITAL SLATINA	OLT	Slatina
316 1Minute Buc. Green Gate	BUCURESTI	SECTOR 5
192 ARTIMA EXPRESS	BUZAU	Buzau
94 Inmedio Auchan TgM. Gh. Doja	MURES	Tg.Mures
M053 TABAC XPRESS Pitesti Mall	ARGES	Pitesti
999 Depozit Marfa Inmedio	BUCURESTI	Bucuresti
M157 SLATINA SENIC	OLT	Slatina
R911 OMV LIZEANU	BUCURESTI	SECTOR 3
R257 MY AUCHAN PETROM 3 BUCOV	PRAHOVA	Ploiesti
4370 KAUF LAND BUCURESTI BASARAB	BUCURESTI	SECTOR 1
29 Inmedio Kfl. Pl. Vestului	PRAHOVA	Ploiesti
546 Inmedio Iasi Iulius Family Market Miroslava	IASI	Miroslava
598 1Minute Voluntari Cubic Center	ILFOV	Voluntari
M160 TABAC XPRESS HUSI	VASLUI	Husi
334 Inmedio TgM. Shopping City	MURES	Tg.Mures
R434 MY AUCHAN PETROM 6 COVASNA	COVASNA	Covasna
R018 OMV VOLUNTARI	ILFOV	ILFOV
R251 MY AUCHAN PETROM 1 URZICENI	IALOMITA	Urziceni
R761 MY AUCHAN PETROM MPP Soveja Tabacariei CONSTANTA	CONSTANTA	Constanta
R376 MY AUCHAN PETROM RM VLACEA 7	VALCEA	Rm.Vilcea
M055 TABAC XPRESS Targoviste Carrefour	DAMBOVITA	Tirgoviste
27 Inmedio Kfl. Alba Motilor	ALBA	Alba Iulia
M178 Craiova Electroputere	DOLJ	Craiova

R356 MY AUCHAN PETROM - 19 CURTEA DE ARGES	ARGES	Curtea De Arges
R480 MY AUCHAN PETROM 14 TIMIS	BRASOV	Predeal
5 Inmedio Buc. Opera Center	BUCURESTI	SECTOR 5
R949 OMV SIBIU	SIBIU	Sibiu
M181 TABAC XPRESS Bucuresti Lemon Park	ILFOV	Voluntari
360 HUB Conviniencia Aeroport Sibiu	SIBIU	Sibiu
3470 Kaufland Martirilor	TIMIS	Timisoara
119 ARTIMA PLOIESTI DACIA	PRAHOVA	Ploiesti
R003 MY AUCHAN PETROM BANEASA	BUCURESTI	SECTOR 1
8470 KAUF LAND Tarnaveni	MURES	Tirnaveni
R961 OMV TIMISOARA 4	TIMIS	TIMISOARA
K135 TABAC XPRESS Sibiu 4	SIBIU	Sibiu
R907 OMV COSBUC	BUCURESTI	SECTOR 5
R511 MY AUCHAN PETROM 4 OTELU ROSU	CARAS-SEVERIN	Otelu Rosu
388 SO COFFE BUC COLOSSEUM FC	BUCURESTI	Bucuresti
ARTIMA AQUA RESIDENCE	BUCURESTI	Sector 6
3365 ARTIMA SUBCETATE	BUCURESTI	Sector 1
R300 MY AUCHAN PETROM - 7 GAESTI	DAMBOVITA	Gaesti
R203 MY AUCHAN PETROM BUZAU-NORD	BUZAU	Buzau
35 CARREFOUR TARGU JIU	GORJ	Tg.Jiu
R195 MY AUCHAN PETROM 1 FOCSANI	VRANCEA	Focsani
570 Inmedio Orad. Shopping Center	BIHOR	Oradea
041TL1 ROMPETROL Tulcea (Isacpei)	TULCEA	Tulcea
09CT2B ROMPETROL MAXINENI,COMISION TRADE SRL	BRAILA	MAXINENI
041TI4 A1 Recas Lot 4 Dr km 481+646	TIMIS	Recas
270 ARTIMA IASI DANCU STANDALONE	IASI	Iasi
154 Inmedio Kfl. Buc. Mihai Bravu	BUCURESTI	SECTOR 3
11 CARREFOUR IASI FELICIA	IASI	Iasi
R425 MY AUCHAN PETROM ORSOVA	MEHEDINTI	Orsova
041B11 ROMPETROL Vulcan Judetu (Bucuresti)	BUCURESTI	SECTOR 3
3500 KAUF LAND BUCURESTI VITAN	BUCURESTI	Sector 3
R624 MY AUCHAN PETROM BAIA MARE - CENTRU	MARAMURES	Baia Mare
R923 MY AUCHAN PETROM VUIA	CLUJ	Cluj N.
162 Inmedio Kfl. Med. Sibiului	SIBIU	Medias
20 Inmedio Cora Buc. Lujerului	BUCURESTI	SECTOR 6
OMV AEROPORT	ILFOV	Otopeni
248 ARTIMA DOROBANTI	BUCURESTI	SECTOR 1
7270 KAUF LAND SIBIU MALL	SIBIU	Sibiu
236 Inmedio Buc. Pasaj Univ	BUCURESTI	Sector 3
R578 MY AUCHAN PETROM Blaj	ALBA	Blaj
041TI2 A1 Giarmata Lot 3 Dr km 500 + 596	TIMIS	Giarmata
R008 MY AUCHAN PETROM INTERCONTINENTAL	BUCURESTI	SECTOR 2
SOCAR ROSU	SUCEAVA	Rosu
116 ARTIMA IASI 4	IASI	Iasi
179 ARTIMA CRAIOVA 4	DOLJ	Craiova
355 So Coffee Gara Buc. Nord	BUCURESTI	SECTOR 1
R739 MY AUCHAN PETROM SAGULUI	TIMIS	Timisoara
R126 MY AUCHAN PETROM TUTORA	IASI	Iasi
K007 TABAC XPRESS Curtea de Arges	ARGES	Curtea De Arges

7210 Kaufland Brasov Stadionului	BRASOV	Brasov
SOCAR 1 DECEMBRIE	ILFOV	1 Decembrie
K018 TABAC XPRESS Satu Mare	SATU MARE	Satu Mare
R319 OMV NR.5 TARGU JIU	GORJ	Tg.Jiu
R068 MY AUCHAN PETROM BARBU VACARESCU	BUCURESTI	Sector 2
R341 MY AUCHAN PETROM - 4 PITESTI (TARGU DIN VALE)	ARGES	Pitesti
13 CARREFOUR SUCEAVA	SUCEAVA	Suceava
041BC2 ROMPETROL Bacau 2 (Stefan cel Mare)	BACAU	BACAU
37 CARREFOUR TIMISOARA	TIMIS	Timisoara
199 Inmedio Pnt. Galleria	NEAMT	Piatra Neamt
393 HUB Gara Pl. Sud	PRAHOVA	Ploiesti
R113 OMV NR.1 BOTOSANI	BOTOSANI	BOTOSANI
347 ARTIMA HUSI VICTORIEI	VASLUI	Husi
SOCAR TIMISOARA	TIMIS	Timisoara
R320 MY AUCHAN PETROM 6 TG JIU-COLOANA INFINITULUI_GJ	GORJ	Tg.Jiu
172 So Coffee Aero Sb.	SIBIU	Sibiu
M161 TABAC XPRESS Campulung Carrefour	ARGES	C-lung
R461 MY AUCHAN PETROM 2 SIGHISOARA	MURES	Sighisoara
M170 TABAC XPRESS Bucuresti Carrefour Vulcan	BUCURESTI	Sector 5
K013 TABAC XPRESS Bucuresti Crangasi	BUCURESTI	SECTOR 1
168 ARTIMA GREEN COURT	BUCURESTI	SECTOR 2
R897 OMV BRASOV 1	BRASOV	Brasov
444 ARTIMA ONE COTROCENI PARK	BUCURESTI	Sector 5
2070 KAUFLAND NAVODARI	CONSTANTA	Navodari
R057 MY AUCHAN PETROM 11 IUNIE	BUCURESTI	SECTOR 4
R232 MY AUCHAN PETROM MACIN	TULCEA	Macin
041T11 A1 Giarmata Lot 3 St km 500 + 596	TIMIS	Giarmata
SOCAR CLUJ 1	CLUJ	Cluj N.
041BV5 ROMPETROL Brasov Noua (Calea Bucuresti)	BRASOV	BRASOV
K012 TABAC XPRESS Bucuresti Ferentari	BUCURESTI	SECTOR 5
M180 TABAC XPRESS PLOIESTI PRAHOVA VALUE CENTER	PRAHOVA	Ploiesti
M058 TABAC XPRESS Cluj Retail Park KA	CLUJ	Cluj N.
R287 MY AUCHAN PETROM - RAZVAD	DAMBOVITA	Razvad
ROMPETROL	BUCURESTI	BUCURESTI
349 ARTIMA SIBIU M.VITEAZU	SIBIU	Sibiu
R488 MY AUCHAN PETROM COMPLEX DOBRA	HUNEDOARA	Dobra
288 Inmedio Gl. Shopping City	GALATI	Galati
50 Inmedio Kfl. Tm. Sagului	TIMIS	Timisoara
196 ARTIMA BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
R418 MY AUCHAN PETROM 7 DROBETA TURNU SEVERIN_MH	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
129 Inmedio Sv. Iulius Mall	SUCEAVA	Suceava
R856 OMV PETRU CERCEL TARGO	DAMBOVITA	Tirgoviste
041GRG ROMPETROL GIURGIU	GIURGIU	GIURGIU
7770 KAUFLAND Resita Lunca	CARAS-SEVERIN	Resita
825 BILLA SB MED CARPATI	SIBIU	Medias
823 BILLA PLOIESTI	PRAHOVA	Ploiesti
43 CARREFOUR SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
260 Inmedio Buc. AFI Cotroceni 3(et 1, store)	BUCURESTI	Sector 6

M100 TABAC XPRESS Bucuresti Drumul Taberelor 1	BUCURESTI	SECTOR 6
2 CARREFOUR CHIAJNA	ILFOV	Chiajna
K034 TABAC XPRESS Galati Tiglina	GALATI	Galati
K010 TABAC XPRESS Tecuci	GALATI	Tecuci
829 BILLA AB SEBES	ALBA	Sebes
R895 MY AUCHAN PETROM BOTOSANI OMV RO	BOTOSANI	Botosani
329 ARTIMA GALATA IASI	IASI	Iasi
1300 KAUF LAND Timisoara Cetate	TIMIS	TIMISOARA
238 Inmedio Cora D-TS. Construct	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
041ND2 ROMPETROL Nadlac 2	ARAD	Nadlac
5710 KAUF LAND CONSTANTA PALAZU MARE	CONSTANTA	Constanta
549 Inmedio Tm. Auchan Nord 2	TIMIS	Timisoara
M132 TABAC XPRESS	CLUJ	Cluj N.
242 Inmedio Kfl. Sigh. M. Viteazu	MURES	Sighisoara
R914 OMV RAHOVA	BUCURESTI	SECTOR 5
M137 TABAC XPRESS Braila Shopping City	BRAILA	Varsatura
482 Inmedio Cj. Iulius Mall FC	CLUJ	Cluj N.
09CT1B ROMPETROL BRAILA PIATA POPORULUI, COMISION TRADE SRL	BRAILA	BRAILA
R017 MY AUCHAN PETROM BUFTEA STUDIO	ILFOV	Buftea
173 Inmedio Kfl. Gl. Henry Coanda	GALATI	Galati
115 Inmedio Carf. Iasi ERA	IASI	Iasi
K084 TABAC XPRESS Resita	CARAS-SEVERIN	Resita
287 ARTIMA BUSINESS PARK	BUCURESTI	SECTOR 1
R966 OMV A2 KM49 STANGA	CALARASI	Fundulea
258 ARTIMA NADLAC CENTRU	ARAD	Nadlac
R905 OMV COPOSU	BUCURESTI	SECTOR 3
141 ARTIMA PIATRA NEAMT	NEAMT	Piatra Neamt
SOCAR SIBIU TURNISOR	SIBIU	Sibiu
7100 KAUF LAND Reghin	MURES	Reghin
M104 TABAC XPRESS Miercurea Ciuc Retail Park	HARGHITA	Miercurea Ciuc
113 Inmedio Auchan Buc. Berceni	BUCURESTI	Sector 4
446 Inmedio Buc. Baneasa Parcare FC	BUCURESTI	SECTOR 1
041C01 ROMPETROL Bratianu 1	CONSTANTA	Constanta
R233 MY AUCHAN PETROM BAIA	TULCEA	Baia
6700 KAUF LAND SLOBOZIA	IALOMITA	Slobozia
131 ARTIMA CONSTANTA 3 CET	CONSTANTA	Constanta
R642 OMV NR.8 SATU MARE	SATU MARE	SATU MARE
411 Inmedio Buc. Baneasa ShCity FC	BUCURESTI	SECTOR 1
R576 MY AUCHAN PETROM 2 ALBA IULIA	ALBA	Alba Iulia
R378 MY AUCHAN PETROM 14 RM VALCEA	VALCEA	Rm.Vilcea
340 ARTIMA COSTACHE NEGRI	IASI	Iasi
R100 MY AUCHAN PETROM 9 VATRA DORNEI	SUCEAVA	Vatra Dornei
R935 OMV LUGOJ	TIMIS	LUGOJ
041CN5 ROMPETROL CLUJ 5 VUIA	CLUJ	Cluj N.
041AL1 ROMPETROL Alba Iulia (Ferdinand)	ALBA	Alba Iulia
7600 KAUF LAND ORASTIE	HUNEDOARA	Orastie
465 Inmedio Buc. Greenfield Plaza	BUCURESTI	Sector 1
17 Relay Gara Buc. Nord	BUCURESTI	SECTOR 1

K011 TABAC XPRESS Targu Secuiesc	COVASNA	Tg.Secuiesc
89 ARTIMA GALATI	GALATI	Galati
491 Inmedio TgM. Shopping City FC	MURES	Tg.Mures
R544 MY AUCHAN PETROM 1 ARAD (PODGORIA)	ARAD	Arad
R678 OMV NR.1 HARSOVA	CONSTANTA	HARSOVA
SOCAR NOVACI	GORJ	Novaci
041BV2 ROMPETROL Brasov 1 (Rozelor)	BRASOV	Brasov
532 - Hub Gara Bv..	BRASOV	Brasov
R900 OMV AEROGARII	BUCURESTI	SECTOR 1
LE OMV-PETROM PARENT		
R946 OMV ROMAN	NEAMT	ROMAN
385 ARTIMA BRADUTULUI	CLUJ	Cluj N.
B514 - 1Minute Aero Crv. Airside	DOLJ	Craiova
187 Inmedio Kfl. D-TS. Cal. Tg-Jiu	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
R588 OMV NR. 2 ORADEA	BIHOR	ORADEA
R088 MY AUCHAN PETROM DEJ	CLUJ	Dej
3370 KAUF LAND Bucure?ti Militari	BUCURESTI	SECTOR 6
R748 MY AUCHAN PETROM FUNDENI	BUCURESTI	SECTOR 2
397 EXPR BRASOV ARGHEZI	BRASOV	Brasov
7170 KAUF LAND BUCURESTI BERCENI	BUCURESTI	Sector 4
241 Inmedio Kfl. Carei M. Viteazu	SATU MARE	Carei
R178 MY AUCHAN PETROM Negresti	VASLUI	Negresti
139 ARTIMA BACAU MOINESTI	BACAU	Moinesti
346 Inmedio Kfl. Buc. Brancusi	BUCURESTI	SECTOR 6
041B26 ROMPETROL CHITILEI	BUCURESTI	SECTOR 1
M136 TABAC XPRESS Bacau Arena Mall	BACAU	Bacau
299 ARTIMA - MARACINENI	ARGES	Maracineni
KAUF LAND FABRICA DE GLUCOZA	BUCURESTI	Sector 2
R604 OMV PETROMV NR.1 ZALAU	SALAJ	ZALAU
385 Inmedio Auchan S-M. Careiului	SATU MARE	Satu Mare
SOCAR SLOBOZIA	IALOMITA	Slobozia
R796 MY AUCHAN PETROM GURASADA	HUNEDOARA	Gurasada
843 BILLA BRASOV STAR	BRASOV	Brasov
7610 Kaufland Domnesti	ILFOV	Domnesti
041BR1 ROMPETROL BRAILA 1	BRAILA	BRAILA
244 HUB Buc. Swan Park	ILFOV	Voluntari
38 CARREFOUR PARK LAKE	BUCURESTI	SECTOR 3
342 ARTIMA STEFAN CEL MARE / OPERA	CLUJ	Cluj N.
158 ARTIMA BZ UNIRII	BUZAU	Buzau
R049 MY AUCHAN PETROM MILITARI	BUCURESTI	SECTOR 6
R446 MY AUCHAN PETROM 5 GHEORGHENI	HARGHITA	Gheorgheni
09CT4B ROMPETROL ALBINA, COMISION TRADE SRL	BRAILA	ALBINA
4170 KAUF LAND CONSTANTA VIILE	CONSTANTA	Constanta
23 ARTIMA BRASOV MAGNOLIA	BRASOV	Brasov
832 BILLA ZIRIDAVA ARAD	ARAD	Arad
SOCAR ADJUD	VRANCEA	Adjud
7570 KAUF LAND Focsani II	VRANCEA	Focsani
413 Inmedio S-M. Shop.City FC	SATU MARE	Satu Mare
R891 OMV BACAU	BACAU	BACAU
R075 MY AUCHAN PETROM MIRAJ	BUCURESTI	SECTOR 3

M068 TABAC XPRESS Bacau Auchan	BACAU	Bacau
429 Inmedio Auchan Buc. Cotroceni	BUCURESTI	SECTOR 6
815 BILLA GR	GIURGIU	Giurgiu
61 ARTIMA SEVERIN_MH	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
R770 OMV PREDEAL	BRASOV	Predeal
64 Relay Aero Buc. Otopeni 2	ILFOV	Otopeni
4610 KAUF LAND TITAN BASARABIA	BUCURESTI	Sector 3
4 CARREFOUR COLENTINA	BUCURESTI	SECTOR 2
041OR1 ROMPETROL Oradea 2 (Bolcas)	BIHOR	ORADEA
22 Inmedio Tm. Iulius Mall Etaj1	TIMIS	Timisoara
SOCAR Bimol Onesti	BACAU	Onesti
567 Inmedio Carolina Mall Galerie	ALBA	Alba Iulia
7400 KAUF LAND VASLUI	VASLUI	Vaslui
041ND3Romp petrol A1 Pecica Lot 1 St	ARAD	Pecica
041TM2 ROMPETROL Timisoara 2 (Eroilor)	TIMIS	Timisoara
248 Inmedio Carf. Buc. Militari	ILFOV	Chiajna
206 Inmedio Auchan Buc. Pallady	BUCURESTI	SECTOR 3
R941 OMV PITESTI 2	ARGES	Pitesti
041SB3 ROMPETROL Sibiu 3 (Caprioarelor)	SIBIU	Sibiu
041ORB ROMPETROL Onesti (Bacau)	BACAU	ONESTI
R898 OMV BRASOV 2	BRASOV	Brasov
R061 MyAuchan Petrom RingRoad Pantelimon	ILFOV	Pantelimon
SOCAR NADLAC	ARAD	Nadlac
R354 MY AUCHAN PETROM - 17 AUTOSTRADA A1 (KM 94)	ARGES	Cateasca
M121 TABAC XPRESS Iasi Iulius Mall	IASI	Iasi
146 ARTIMA - MIOVENI	ARGES	Mioveni
354 ARTIMA ZALAU 2-MIHAI VITEAZU	SALAJ	Zalau
101 Inmedio Alba Mall	ALBA	Alba Iulia
041FC2 ROMPETROL Focsani 2	VRANCEA	Focsani
R450 MY AUCHAN PETROM 3 CRISTURU SECUIESC	HARGHITA	Cristuru Secuiesc
R956 OMV TG. MURES 1	MURES	Tg.Mures
364 Inmedio Carf. Roman Value C	NEAMT	Roman
53 Inmedio Auchan Sb. Selimbar	SIBIU	Sibiu
B582 Inmedio Kfl. Buc. Vitan Energ	BUCURESTI	Sector 3
R605 MY AUCHAN PETROM 2 ZALAU	SALAJ	Zalau
K057 TABAC XPRESS Bucuresti Alexandriei	BUCURESTI	SECTOR 5
66 Inmedio Kfl. Turda Victoriei	CLUJ	Turda
3970 KAUF LAND Târgu Mure?-T.Vladimirescu	MURES	Tg.Mures
150 ARTIMA TARGU MURES FAVORIT	MURES	Tg.Mures
SOCAR INDEPENDENTEI BOTOSANI	BOTOSANI	Botosani
SOCAR BACAU NECULCE	BACAU	Bacau
CARREFOUR ALBA IULIA	ALBA	Alba Iulia
R780 OMV CORBEANCA 1	ILFOV	BALOTESTI
R937 OMV ORADEA 2	BIHOR	ORADEA
041BZ2 ROMPETROL Buzau 2 (Unirii)	BUZAU	BUZAU
350 EXPR CLUJ A. VLAICU8	CLUJ	Cluj N.
2970 KAUF LAND Bacau Carpati	BACAU	Bacau
M201 TABAC XPRESS Calarasi	CALARASI	Calarasi
306 ARTIMA ROTAR PARK	BUCURESTI	SECTOR 6
42 CARREFOUR ROMAN	NEAMT	Roman

71 Inmedio Auchan B-M. Bd. Buc	MARAMURES	Baia Mare
041B25 ROMPETROL BUCURESTII NOI	BUCURESTI	SECTOR 1
X079 TABAC XPRESS Bucuresti Iride 2	BUCURESTI	SECTOR 2
8370 KAUF LAND Sisesti	BUCURESTI	SECTOR 1
75 Inmedio Kfl. Cj. Fabricii	CLUJ	Cluj N.
7510 Kaufland Caracal	OLT	Caracal
M075 TABAC XPRESS Bucuresti Grand Arena	BUCURESTI	Sector 4
302 ARTIMA CRAIOVA 9 VALEA ROSIE	DOLJ	Craiova
57 ARTIMA LUGOJ	TIMIS	Lugoj
R757 MY AUCHAN PETROM MPP TUDOR VLADIMIRESCU	BUCURESTI	SECTOR 5
205 ARTIMA BOLDESTI	PRAHOVA	BoldestiScaeni 1
R491 MY AUCHAN PETROM 5 DEVA	HUNEDOARA	Deva
R076 OMV PETROMV IULIU MANIU	BUCURESTI	SECTOR 6
R104 OMV NR.7 FALTICENI	SUCEAVA	FALTICENI
R904 OMV BUCURESTII NOI	BUCURESTI	SECTOR 1
041GLS ROMPETROL Golesti (Blidari)	VALCEA	Golesti
R641 MY AUCHAN PETROM 4 SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
259 Inmedio Kfl. Iasi Chimiei	IASI	Iasi
5200 KAUF LAND Bacau Centru	BACAU	Bacau
041B31 ROMPETROL VALEA OLTULUI	BUCURESTI	SECTOR 6
R613 MY AUCHAN PETROM SIBIU 2 CSM	SIBIU	Sibiu
COMISION GRIVITA	BRAILA	BRAILA
185 ARTIMA CRAIOVA 7	DOLJ	Craiova
R065 OMV DOMNESTI	ILFOV	DOMNESTI
SOCAR SIBIU SEMAFORULUI	SIBIU	Sibiu
R466 MY AUCHAN PETROM IERNUT	MURES	Iernut
R486 MY AUCHAN PETROM 2 RUPEA	BRASOV	Rupea
M115 TABAC XPRESS Brasov Coresi	BRASOV	Brasov
151 1Minute Buc. West Gate (H1)	BUCURESTI	SECTOR 6
19 CARREFOUR SIBIU	SIBIU	Sibiu
343 Artima Alexandria 2- Libertatii	TELEORMAN	Alexandria
7000 KAUF LAND BUCURESTI BRANCUSI	BUCURESTI	SECTOR 6
R548 MY AUCHAN PETROM 5 ARAD (GRADISTE)	ARAD	Arad
5 CARREFOUR BRASOV	BRASOV	Brasov
86 ARTIMA - TARGOVISTE (2, TRICOLORULUI)	DAMBOVITA	Tirgoviste
4570 KAUF LAND MANGALIA	CONSTANTA	Mangalia
R656 MY AUCHAN PETROM 3 GIURGIU	GIURGIU	Giurgiu
R340 MY AUCHAN PETROM - 3 PITESTI (CRAIOVEI)	ARGES	Geamana
879 BILLA SB A.IANCU	SIBIU	Sibiu
228 Inmedio B-M. VIVO	MARAMURES	Baia Mare
R632 MY AUCHAN PETROM 12 TAUTI MAGHERAUS	MARAMURES	Busag
R532 MY AUCHAN PETROM SANNICOLAU 2	TIMIS	Sinnicolau Mare
884 BILLA Tulcea	TULCEA	Tulcea
SOCAR TG CARBUNESTI	GORJ	Tg.Carbunesti
852 BILLA FERDINAND	BUCURESTI	SECTOR 2
3010 Kaufland Blaj	ALBA	Blaj
335 ARTIMA NICOLAE STEINHARDT	CLUJ	Cluj N.
SOCAR RUNCU-SAT RACHITI	GORJ	Runcu
SOCAR CALEA FELDIOAREI	BRASOV	Brasov
332 ARTIMA HUSI STANDALONE	VASLUI	Husi

R256 MY AUCHAN PETROM 2 PLOIESTI	PRAHOVA	Bleji
K005 TABAC XPRESS Timisoara Cetate	TIMIS	Timisoara
SOCAR MOTRU	GORJ	Motru
SOCAR TG NEAMT	NEAMT	Tg.Neamt
R915 OMV TIMISOAREI	BUCURESTI	SECTOR 6
X099 TABAC XPRESS Bucuresti Landmark	BUCURESTI	SECTOR 1
214 Inmedio Kfl. Orast. Armatei	HUNEDOARA	Orastie
R036 MY AUCHAN PETROM CONSTANTA SUD	CONSTANTA	Constanta
5500 KAUF LAND Buzau-Frasinet	BUZAU	Buzau
128 Inmedio Deva Mall	HUNEDOARA	Deva
R502 MY AUCHAN PETROM 3 VULCAN	HUNEDOARA	Vulcan
R614 MY AUCHAN PETROM SIBIU 3 SELECT	SIBIU	Sibiu
041AR6 A1 Sagu Lot 2 St ROMPETROL	ARAD	Sagu
243 ARTIMA HARLAU-IASI	IASI	Hirlau
So Coffee Buc.West GateH2	BUCURESTI	Sector 6
R069 MY AUCHAN PETROM RAZOARE	BUCURESTI	SECTOR 6
8800 KAUF LAND Târgu Secuiesc	COVASNA	Tg.Secuiesc
R958 OMV TIMISOARA 1	TIMIS	TIMISOARA
041PT2 ROMPETROL Pitesti 2 (Rolast)	ARGES	Pitesti
95 Inmedio TgM. ERP Gh. Doja	MURES	Tg.Mures
7870 KAUF LAND CERNAVODA	CONSTANTA	Cernavoda
R644 OMV NR.10 SATU MARE	SATU MARE	Satu Mare
041IS4 ROMPETROL IASI 3	IASI	Iasi
041B30 ROMPETROL Viilor (Bucuresti)	BUCURESTI	SECTOR 5
SOCAR BRAILA DIG	BRAILA	Braila
337 Inmedio Kfl. Buc. Bucur. Noi	BUCURESTI	SECTOR 1
041FTS ROMPETROL Fetesti (Depoului)	IALOMITA	Fetesti
R142 MY AUCHAN PETROM HARLAU	IASI	Hirlau
R026 MY AUCHAN PETROM OLTENITEI	BUCURESTI	SECTOR 4
138 ARTIMA BZ HALA CENTRALA	BUZAU	Buzau
480 Inmedio Rosiori FunShop Park	TELEORMAN	Rosiori De Vede
311 ARTIMA IASI 13 DACIA	IASI	Iasi
R399 MY AUCHAN PETROM 28 CRAIOVA - GARA	DOLJ	Craiova
99 Inmedio Carf. Cj. VIVO Food	CLUJ	Cluj N.
581 Inmedio Kaufland Blaj	ALBA	Blaj
R536 OMV PETROMV 13 TIMISOA	TIMIS	TIMISOARA
216 ARTIMA SLATINA 2	OLT	Slatina
551 ARTIMA LUNCA CERNEI	BUCURESTI	Sector 6
R136 OMV NR.13 BUCIUM	IASI	IASI
55 Inmedio Auchan Crv. Severinul	DOLJ	Craiova
M111 TABAC XPRESS Bucuresti Drumul Taberelor 2	BUCURESTI	SECTOR 6
158 Inmedio Kfl. Tm. Sever Bocu	TIMIS	Dumbravita
2370 KAUF LAND Ploie?ti Sud	PRAHOVA	Ploiesti
8900 KAUF LAND Gheorgheni	HARGHITA	Gheorgheni
K043 TABAC XPRESS Satu Mare Centru	SATU MARE	Satu Mare
364 Artima Express Timisoara Protopop	TIMIS	Timisoara
R986 MY AUCHAN PETROM RING ROAD	TIMIS	Lugoj
041CN1 ROMPETROL Cluj 2 (Calea Turzii)	CLUJ	CLUJ NAPOCA
175 ARTIMA TARGUJIU 4_GJ	GORJ	Tg.Jiu
R749 MY AUCHAN PETROM MPP FERENTARI	BUCURESTI	SECTOR 5

93 ARTIMA SINCAI	BUCURESTI	SECTOR 4
367 ARTIMA PANDURI	BUCURESTI	Sector 5
R934 OMV IASI 2	IASI	IASI
192 Inmedio Carf. Sb. Selimbar	SIBIU	Sibiu
R886 MY AUCHAN PETROM A2 KM 66 DREAPTA	CALARASI	Lehliu Gara
R236 MY AUCHAN PETROM 2 CALARASI	CALARASI	Calarasi
R303 MY AUCHAN PETROM - 14 CREVEDIA	DAMBOVITA	Crevedia
356 Inmedio Br. Winmarkt	BRAILA	Braila
M060 TABAC XPRESS Bucuresti Colentina Carrefour	BUCURESTI	SECTOR 2
5000 KAUF LAND Odorheiu Secuiesc	HARGHITA	OdorheiuSecuiesc
132 ARTIMA CONSTANTA 1 BALADA	CONSTANTA	Constanta
R029 MY AUCHAN PETROM MUNCII	BUCURESTI	SECTOR 3
042VT1 ROMPETROL Voluntari (Takoil)	ILFOV	Voluntari
R525 MY AUCHAN PETROM JIMBOLIA	TIMIS	Jimbolia
R921 OMV MARASTI	CLUJ	Cluj N.
R902 OMV BELLU	BUCURESTI	SECTOR 4
HALI	ILFOV	Mogosoia
041CR5 ROMPETROL Craiova 3 (Imparatul Traian)	DOLJ	Craiova
R268 OMV NR.15 CORNU	PRAHOVA	NISTORESTI
339 ARTIMA IMPARATUL TRAIAN	BISTRITA- NASAUD	Bistrita
869 BILLA OTOPENI	ILFOV	Otopeni
828 BILLA VALCEA	VALCEA	Rm.Vilcea
377 ARTIMA DTS ZONA DUNAREA	MEHEDINTI	Dr.Tr.Severin
72 ARTIMA TIMISOARA BEGA	TIMIS	Timisoara
041PL2 ROMPETROL Ploiesti 2 (Calea Bucuresti)	PRAHOVA	PLOIESTI
3900 KAUF LAND IASI NICOLINA	IASI	Iasi
R919 OMV FLORESTI	CLUJ	FLORESTI
160 ARTIMA TIMISOARA 4	TIMIS	Timisoara
541 Inmedio Iasi Iulius Family Market Bucium	IASI	Iasi
22 CARREFOUR ORADEA	BIHOR	Sinmartin
152 ARTIMA PLOIESTI CINEMA	PRAHOVA	Ploiesti
376 EXPR SUCEAVA JUPITER	SUCEAVA	Suceava
157 Inmedio Auchan Buc. Militari	BUCURESTI	SECTOR 6
442 Relay Aero Sv. Airside	SUCEAVA	Salcea
278 ARTIMA IVESTI	GALATI	Ivesti
041ODS ROMPETROL ODORHEIUL SECUIESC	HARGHITA	OdorheiuSecuiesc
1470 KAUF LAND Timisoara Dumbravita	TIMIS	Dumbravita
041CRB ROMPETROL CORBEANCA	ILFOV	Corbeanca
R025 MY AUCHAN PETROM GARA NICOLINA	IASI	Iasi
215 ARTIMA TIMISOARA 9	TIMIS	Timisoara
K049 TABAC XPRESS Falticeni	SUCEAVA	Falticeni
R922 OMV TURZII	CLUJ	CLUJ NAPOCA
041BLS ROMPETROL Bals (Balcescu)	OLT	Bals
041CMP ROMPETROL Campina	PRAHOVA	Cimpina
K188 TABAC XPRESS Turnu Magurele	TELEORMAN	Tr.Magurele
R967 OMV A2 KM 49 DREAPTA	CALARASI	Fundulea
2500 KAUF LAND PITESTI (RAZBOIENI)	ARGES	Pitesti
67 ARTIMA SIGHET	MARAMURES	Sighetu Marm.
123 ARTIMA GALATI 1 DECEMBRIE	GALATI	Galati

R471 MY AUCHAN PETROM 3 NOUA	BRASOV	Brasov
K087 TABAC XPRESS Onesti	BACAU	Onesti
R307 MY AUCHAN PETROM NASAUD	BISTRITA-NASAUD	Nasaud
3054 CARREFOUR CRAIOVA PROMENADA	DOLJ	Craiova
122 ARTIMA BRASOV 3	BRASOV	Brasov
041TI3 A1 Recas Lot 4 St km 481+646	TIMIS	Recas
M118 TABAC XPRESS Baia Mare Marasti	MARAMURES	Baia Mare
R140 OMV NR.2 TARGU FRUMOS	IASI	TARGU FRUMOS
041RMV ROMPETROL Rm. Valcea 1 (Calea lui Traian)	VALCEA	RAMNICU VALCEA
R857 MY AUCHAN PETROM SIMIAN_MH	MEHEDINTI	Simian
237 Inmedio Kfl. Sighet B.Voda	MARAMURES	Sighetu Marm.
857 BILLA TURDA	CLUJ	Turda
041BT1 ROMPETROL Botosani (Calea Nationala)	BOTOSANI	BOTOSANI
041CJN ROMPETROL Chiajna (DJ 159)	ILFOV	CHIAJNA
R547 OMV 4 ARAD (AUREL VLAI)	ARAD	ARAD
R975 MY AUCHAN PETROM CITY	BUCURESTI	SECTOR 1
R968 OMV Brasov Ring Road	BRASOV	Brasov
8400 KAUFLAND SIGHETUL MARMATIEI	MARAMURES	Sighetu Marm.
SOCAR TUNARI	ILFOV	Tunari
R031 MY AUCHAN PETROM BRANCOVEANU	BUCURESTI	SECTOR 4
R593 MY AUCHAN PETROM BORS 7	BIHOR	Bors
R334 OMV NR.5 TURNU MAGUREL	TELEORMAN	Tr.Magurele
09CT11 ROMPETROL FELDIOARA OCTAVIAN GOGA, COMISION TRADE SRL	BRASOV	FELDIOARA
325 Inmedio Carf. Gl. Shopping C.	GALATI	Galati
041BLD ROMPETROL Barlad (Republicii)	VASLUI	BIRLAD
179 Inmedio Tm. Sh.City FC	TIMIS	Timisoara
215 Inmedio Kfl. Bc. Cornisa	BACAU	Bacau
041VDM ROMPETROL Valenii de Munte (Iorga)	PRAHOVA	VALENII DE MUNTE
R055 MY AUCHAN PETROM HERESCU	BUCURESTI	SECTOR 5
R677 MY AUCHAN PETROM BANEASA	CONSTANTA	Baneasa
371 ARTIMA CHIMIEI	IASI	Iasi
SOCAR BASARABIA	BUCURESTI	SECTOR 2
R357 OMV NR.1 SLATINA	OLT	Slatina
041CMN ROMPETROL COMANESTI	BACAU	COMANESTI
520 So Coffee Buc. DN1 Value C	ILFOV	Balotesti
041RMS ROMPETROL Ramnicu Sarat (Cuza)	BUZAU	Rm.Sarat
R883 OMV AUTOSTRADA SOARE CT-B PET	CALARASI	Drajna Noua
368 1Minute Buc. Oregon (C)	BUCURESTI	SECTOR 2
51 ARTIMA CAMPINA	PRAHOVA	Cimpina
M050 TABAC XPRESS Brasov Carrefour	BRASOV	Brasov
R884 OMV AUTOSTRADA SOARE B-CT PET	CALARASI	Drajna Noua
210 Inmedio Kfl. TI. Barajului	TULCEA	Tulcea
392 HUB Gara Crv.	DOLJ	Craiova
234 ARTIMA DUNARII - CLUJ 14	CLUJ	Cluj N.
SOCAR VESTEM 2	SIBIU	Vestem
247 ARTIMA NOJORID	BIHOR	Nojorid
KAUFLAND Alba Iulia 2 AMPOI	BUCURESTI	Bucuresti
R651 MY AUCHAN PETROM 7 CAREI	SATU MARE	Carei

166 ARTIMA BRASOV 7 PRIVILEGIO	BRASOV	Brasov
M072 TABAC XPRESS Botosani Uvertura Mall	BOTOSANI	Botosani
R478 MY AUCHAN PETROM 12 GRIVITEI	BRASOV	Brasov
R963 MY AUCHAN PETROM ZALAU	SALAJ	Zalau
M144 TABAC XPRESS Ploiesti Afi	PRAHOVA	Ploiesti
2670 KAUF LAND RADAUTI	SUCEAVA	Radauti
R477 MY AUCHAN PETROM 11 TRIAJ	BRASOV	Brasov
K014 TABAC XPRESS Sfantu Gheorghe	COVASNA	Sf.Gheorghe
R437 OMV 1 MIERCUREA CIUC-J	HARGHITA	Miercurea Ciuc
R738 MY AUCHAN PETROM MPP DEVA	HUNEDOARA	Deva
305 Inmedio RmV. Shopping City FC	VALCEA	Rm.Vilcea
212 ARTIMA SENS GIRATORIU	CLUJ	Cluj N.
R959 OMV TIMISOARA 2	TIMIS	Timisoara
380 1Minute Buc. AFI Tech Park	BUCURESTI	SECTOR 5
R346 MY AUCHAN PETROM - 9 CAMPULUNG	ARGES	C-lung
283 ARTIMA GILAU	CLUJ	Gilau
R777 MY AUCHAN PETROM PIATRA NEAMT	NEAMT	Dumbrava Rosie
R893 MY AUCHAN PETROM 52 BAIA MARE	MARAMURES	Baia Mare
SOCAR VASILE LASCAR	BUCURESTI	SECTOR 2
254 ARTIMA APUSULUI	ILFOV	Chiajna
K015 TABAC XPRESS Gheorgheni	HARGHITA	Gheorgheni
SOCAR Braila	BRAILA	Braila
R602 MY AUCHAN PETROM VASCAU	BIHOR	Vascau
ROMPETROL POLACH IMPEX	ARAD	Arad
R348 MY AUCHAN PETROM - 11 CURTEA DE ARGES	ARGES	Curtea De Arges
041FGT ROMPETROL TUNARI	ILFOV	Tunari
R150 MY AUCHAN PETROM 7 HUMULESTI	NEAMT	Tg.Neamt
M153 SIBIU PROMENADA ET. 1	SIBIU	Sibiu
R722 OMV PETROMV FOCSANI	VRANCEA	FOCSANI
7900 KAUF LAND GIURGIU	GIURGIU	GIURGIU
308 1Minute Buc. City Gate (SUD)	BUCURESTI	SECTOR 1
R365 MY AUCHAN PETROM 10 CORABIA	OLT	Corabia
8970 KAUF LAND BRAGADIRU	ILFOV	Bragadiru
R358 MY AUCHAN PETROM 2 SLATINA	OLT	Slatina
265 ARTIMA ARAD 5	ARAD	Arad
M076 TABAC XPRESS Timisoara Galaxy	TIMIS	Dumbravita
194 ARTIMA STEFANESTI	ILFOV	Stefanestii de Jos
572 Inmedio Buc. Cosmopolis	ILFOV	Stefanestii de Jos
041B01 ROMPETROL Ghencea (Bucuresti)	BUCURESTI	SECTOR 6
428 Inmedio Bv. AFI FC	BRASOV	Brasov
R620 MY AUCHAN PETROM MEDIAS 8	SIBIU	Medias
041AL2 ROMPETROL Alba Iulia 2	ALBA	Alba Iulia
384 ARTIMA FLORESTI STEJARULUI 66	CLUJ	Floresti
R608 MY AUCHAN PETROM 5 CEHU SILVANIEI	SALAJ	Cehu Silvaniei
R157 MY AUCHAN PETROM 3 ROMAN	NEAMT	Roman
246 ARTIMA BACAU PIATA SUD	BACAU	Bacau
R379 MY AUCHAN PETROM CORNET 17	VALCEA	Tutuliesti
R546 MY AUCHAN PETROM 3 ARAD (MICALACA)	ARAD	Arad
187 ARTIMA CLUJ OBSERVATORULUI - 6	CLUJ	Cluj N.
R234 MY AUCHAN PETROM BABADAG	TULCEA	Babadag

R383 MY AUCHAN PETROM BALCESTI 10	VALCEA	Balcesti
155 Inmedio Kfl. Buc. Sebastian	BUCURESTI	SECTOR 5
041B23 Rompetrol Sos Giurgiului Bucuresti	BUCURESTI	Sector 4
5110 KAUFLAND BALS	OLT	Bals
191 Relay Buc. [M] Sun Plaza	BUCURESTI	SECTOR 4
281 1Minute Buc. S-Park (A)	BUCURESTI	SECTOR 1
342 Inmedio Kfl. Orad. Iosia	BIHOR	Oradea
M175 Bucuresti Cora Esplanada	BUCURESTI	Sector 2
2270 KAUFLAND IASI- T.VLADIMIRESCU	IASI	Iasi
R506 MY AUCHAN PETROM 8 RESITA	CARAS-SEVERIN	Resita
R793 MY AUCHAN PETROM PALAZU MARE	CONSTANTA	Constanta
R167 MY AUCHAN PETROM 9 MOINESTI	BACAU	Moinesti
R266 MY AUCHAN PETROM 13 PIATRA ARSA	PRAHOVA	Busteni
R495 MY AUCHAN PETROM 2 HATEG	HUNEDOARA	Hateg
361 Artima Piata Victoriei	BUCURESTI	Sector 1
1570 KAUFLAND CURTEA DE ARGES	ARGES	Curtea De Arges
35 Inmedio Kfl. Cj. Campului	CLUJ	Cluj N.
K086 TABAC XPRESS Bucuresti Tudor Vladimirescu	BUCURESTI	SECTOR 6
271 ARTIMA 8 GALATI	GALATI	Galati
COMISION CENTURA	BRAILA	BRAILA
R639 MY AUCHAN PETROM 2 NEGRESTI OAS	SATU MARE	Negresti Oas
168 Inmedio Auchan Ct. VIVO	CONSTANTA	Constanta
041DR1 ROMPETROL VALCELE A2 DREAPTA	CALARASI	Cuza Voda
882 BILLA FALTICENI	SUCEAVA	Falticeni
5010 KAUFLAND TARGOVISTE (MAGRINI)	DAMBOVITA	Tirgoviste
M134 TABAC XPRESS Bucuresti Titan 3	BUCURESTI	SECTOR 3
R011 MY AUCHAN PETROM VIRTUTII 2	BUCURESTI	SECTOR 6
7300 KAUFLAND TULCEA	TULCEA	Tulcea
R492 MY AUCHAN PETROM 6 DEVA	HUNEDOARA	Deva
R570 MY AUCHAN PETROM 1 LIPOVA	ARAD	Lipova
M156 TABAC XPRESS Baia Mare Auchan	MARAMURES	Baia Mare
09CTMA ROMPETROL MANGALIA, COMISION TRADE SRL	CONSTANTA	Mangalia
R060 OMV TIMISOARA AEROPORT	TIMIS	Ghiroda
041AR2 ROMPETROL Arad 2 (Piata Eroilor)	ARAD	Arad
24 Inmedio Kfl. RmV. Mihaiescu	VALCEA	Rm.Vilcea
416 Inmedio Cj. Sigma Center	CLUJ	Cluj N.
856 BILLA CLUJ CENTRAL	CLUJ	Cluj N.
R686 OMV ODAII 2	ILFOV	Odaile
233 ARTIMA HUNEDOARA 2	HUNEDOARA	Hunedoara
2700 KAUFLAND DEVA	HUNEDOARA	Deva
041ISN ROMPETROL ISALNITA (DOLJ)	DOLJ	Isalnita
R472 OMV NR.4 DARSTE	BRASOV	Dirste
R067 OMV 1 DECEMBRIE	ILFOV	1 DECEMBRIE
R562 MY AUCHAN PETROM 1 PANCOTA	ARAD	Pincota
R210 MY AUCHAN PETROM 9 BUZAU	BUZAU	Buzau
5700 KAUFLAND Craiova Craiovi?a	DOLJ	Craiova
R469 MY AUCHAN PETROM 1 BARTOLOMEU	BRASOV	Brasov
R056 OMV Oradea Ring Road	BIHOR	Oradea
R181 MY AUCHAN PETROM Barlad	VASLUI	Birlad

304 ARTIMA GLOBALWORTH	BUCURESTI	SECTOR 2
566 Inmedio Cj. Piata Unirii (C1)	CLUJ	Cluj N.
B693 Inmedio Kaufland Targu Neamt	NEAMT	Tg.Neamt
5100 KAUFLAND Oradea Iosia	BIHOR	Oradea
8100 KAUFLAND Câmpina	PRAHOVA	Ploiesti
041TMD ROMPETROL TIMISOARA DUNCA	TIMIS	Dumbrava
R228 MY AUCHAN PETROM MIRCEA MALAERU	BRAILA	Braila
SOCAR FOCSANI	VRANCEA	Focsani
R766 MY AUCHAN PETROM MPP BRASOV	BRASOV	Brasov
223 ARTIMA SIRIA	ARAD	Siria
K083 TABAC XPRESS Oradea Nufarul	BIHOR	Oradea
1170 KAUFLAND BISTRITA CALEA MOLDOVEI	BISTRITA- NASAUD	Bistrita

Restul prevederilor Regulamentului rămân neschimbate.

Prezentul Act Adicional a fost redactat, cu respectarea prevederilor Ordonanței de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, așa cum a fost ulterior modificată prin Legea nr. 650/2002, semnat și autentificat în prezența unui Notar Public într-un exemplar original și mai multe copii duplicate.

PHILIP MORRIS TRADING SRL